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JIIMBA. BJIACTUBOCTI
NMPEAMETIB.
NMPOCTOPOBI
BIOHOLLUEHHA

1. HazBu KoOXHY irpaiuky. Ckifibkm BCbOro irpa-
LLIOK?

2. 3 KOro cknagaeTbca pin; otapa? A 3 4yoro —
oyket?

3. lNopiBHAN KiNbKICTb NMPEOMETIB HA MaJltoHKaX.
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® 4. lopiBHANTE KiNIbKICTb XJIONYUKIB | OiB4ATOK Y
cBoemy knaci. CtaHbTe napamun. Koro 6inbie?



1. KinbkicTb npegmMeTiB Bu3Ha4vaoTb nivboto. Bu-
KOPUCTOBYIOTb MO MOPAOKY CloBa: OAMH, ABa, TPU,
4oTupu, n’dtb, LWICTb, CiM, BIiCiM, AEB’SITb, AECSTh...

2. CKinbkn BCbOro 3Bipat? XTO 3 HUX HaMMEH-
wnn? XTo — Hanbinbwunin?

[MlocTtaB CcBOI 3anuMTaHHA 3a MaJIlOHKOM 3i CNOo-
BOM «CKiJIbKW».

3. Ha3Bu Kas3koBMX repoiB 3
BiO, HAMBULLOIrO OO0 HaMHWXYO- J{ '
ro. Ckinbkn BCbOro repois? W
i ?

4. lloniyn Kpyxeyky 3fiBa HamnpasO; Ccrnpasa
HaniBo. CKilbkKU BENMUKUX KPYXe4kiB? A manux?
AKX KpyXeukiB Oinblle — YEPBOHUX YU CUHIX?
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® 5. [locTtaB 3anuUTaHHSA 3i CJIOBOM «CKilbkKU» MPO
npeamMeTn y Knaci.
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1. lMNMoniun okpemo peauckn, MOPKBUHU, LNOY-
nvHU | Bypsakn. MepeBip, 4 NpaBuMiibHO MO3HAYEHO
IX KIJIbKICTb nandykamu.
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2. CKinbkn NOBEPXIB Y KOXHOMY OyAuHKY? HKO-
r0 KONAbOpPYy HamBulmin OyauHOK? HAKOoro — Hawn-
HUKYMN? A OyamHKM ogHakoBOi BMUCOTU? [locTas
e 3anuTaHHSa Npo OyAMHKM 3i CIOBOM «CKiNlbKN».
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3. Wo Ha mocTy? A wo — nia moctom? Lo ine
Bropy? A Wo — BHU3?




1. lMNoniun kpyxeykn 3niBa Hamnpaso. Ha akomy
MicUi 3eneHun Kpyxe4dok? [loniyn TPUKYTHUKN.
[Monium BCi ¢irypun, KpiMm 3eneHux.
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2. Ha3Bn ogHy ntawky. Hassu pewTy nTawiok.
[Monium nTaxiB 3niBa HanpaBo. Ha gkomy Micuji nac-
TiBka? [lonium ntaxiB cnpaea HaniBo. Ha sakomy
Micui Tenep nactiBka?

7w A

3. Ckinbkn BCbOro 3BipAT? HasBu ix Big, HaW-
HUXY0ro Ao HamBuLEro. Mixx KMM CTOITb MULLEHA?
XTO KpaunHin cnpasa?

4. 3Hanau BIOMIHHOCTI Ha MaJltoHKax. AkMm Mo
nopsaKy mae BICNYOK HA MaoHKy 31iBa; cnpasa?




1. Ckinbkn BCbOro pub? Ckinbku punbd nnmee
niBOpyY; nNpaBopyy?
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2. Ha3Bu 3006paxeHi npeaMeT OgHUM CJIOBOM.

3. CKinbky MalMHOK Ha MasntoHKy? A MOTPINOK?
Ynm ix nopiHy? Ckinbkyn BCbOro irpawok? $9ka
MallMHKa HanpgoBwa? $ka — HanmkopoTwa? $ka
MOTPINKMN HamBuwa? Aka — HanmHmx4a?

4. Hanuwny CTiNbKXM Mannydok, CKiSibKU Manunx
M’ a4iB.
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5. 3a 9KO 03Hakow @irypmn po3noaifieHo Ha
rpynn? Akux ¢iryp Hambinbie?
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® 6*. Bacunbko BUWUA 32 MapuHKy, ane HUX4YUim
3a [annHKy. XTO 3 HUX HANHWUXYNIA; HANBULLNIA?




1. [le cnnuTb XxNOMYuK; AiBYMHKA; cobaka; KiT?
CKinbkn TBapuUH Ha MatoHKy?

2. Wo niBiwe mopkBu; cnme? LLLo npasiwe rpu-
0iB; MopkBY; A46nyKk? LLLo mMix rpndamm i bypakamn?
LLlo nopsia 3 BULLHAMMW; Mig, KanyCcTow; Y LEHTPI?

3.
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® 4*. XT0 TYT 3amBunin? Haseu KOXHY ntawuky. Hanm-
LN CTiSIbKM Manmnyok, CKiJIbKM NTaLUOK.




1. Ckinbkn napaconbok 3niea? A cnpasa? Axknx
peyer No OBi; N0 ogHin; 6arato?

2. CkKinbkM Ha MaJslOHKY rpyn KpPYyXeukiB, Bid-
MIHHMX 3a KOJIbLOPOM? [loniunm KPyXeykn B KOXXHIN
rpyni.

Yucna no3HavaloTb 0COONMBMMKW 3HAKaAMU —
u ndpamm.
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3. Hamanion y 30WunTi CTiNIbKU KPYXKEUKIB, CKiflb-
K/ iX HA OOBLWOMY wWapdi.

® 4*. lNpopoBxX psag, Bubpaswmn ¢irypy cnpasa.
? ?
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1. Ha manioHky dianku, 6paTtki i Tionbnad. Yumc-
10 KBITOK MO3HA4YeHO uudpamun. Hucno akmx KBiTOK
no3Ha4yeHo undpoto 3?7 A akux — umeppoto 27?

2. CKinbkn Ha MasntoHKy X 'onyaie; ropixie? Ckinb-
K BCcboro nnopis? A 3Bipat? Wlo niyme ixak? Lo
niynna mmwka? A wo — 6inka?

® 4. fka ¢irypa 3amsa? Homy?

10



AOOATKOBI BIMPABU

1. 3 gakoi ka3kn usa xatunHka? Lo pocTte nepepq,
Heto? Ckinbkn rpubie; keiTiB? LLLIO 3a xaTtuHKOO?
Ckinbkn gepe? e cToiThb cTyna; mitna? e cuantb

KiT? XTO BCepeauHi XatuHKn?

3. lNocTaB Ha NapTy YEPBOHUN, 3€NEHUN | CUHIN

Kybmnkn Tak, wob 4yepBOHUA OyB npaBopyd
CMHbOIO i NiBOPYY Bif, 3eneHoro Kyouka.
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4. 3 gakux ¢iryp cknanu napo- A
BO3? Akunx iryp HanmeHwe? g

;00,0
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HYMEPALIA YUCEJI
Big 1 4O 10

7
/

1. HasBn npeametn Ha ManoHKy. CkKinbku
a6nyk? rpyw? nmmoHiB? ©GaHaHiB? Yucno oauH
no3Havyatotb undgpoto 1.

2. CKilbKN [MeYMKiB Ha [O0BroMy PYLUHUKY; Ha
KOPOTKOMY? AKMI rmevymk HanbinbLWnin; HAMMEHLLINIA?

3. Hamanion CTinbkn Kpy>XeukiB, CKinb-
KU KYOUKIB Yy BMLLOMY CTOBIMYUKY.

4. Yka cmyxka goBlia? A aka — wmpLua?

@I77

® 5. Akux ¢Ppiryp binbwie? Lo Tpebdba 3pobutn, abun
¢iryp crano nopisHy?

AAAAAAA
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Po3rnsHb, 9K MOXHa yTBOPUTU YnCo 2. CKiNbKu
OyCcMHOK Ha HUTLi 3niBa? Ckinbku cnpasa? {AKLLo 40
OOHIEI OYCMHKN NMpUEOHATM We OAHy, TO CTaHe OBi.
Yucno gea no3HavaeTbes undpoto 2. OTxe, AKLOo A0
1 pogatn we 1, To 6yae 2.

2. CKinbkn TOPTIB; TICTEYOK KOXHOro Buay?

3. Ha3Bum BapTIiCTb KOXHOI MOHETW.

4. Hamanion CTiNbKN KPYXeYKiB, CKiJibK/ LyKe-
pok B ob6ropTtkax. 3adapbyin kpanHin cnpasa.

mN °

® ? 5. [1Boe amBnaTbCHd, OOVH FOBOPUTb, OBOE
cnyxatoTb. Wo ue?
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1. CKiNlbkn KpPyXeykiB 3NniBa Big, 4YEpPBOHOrO;
cnpasa Big HbOro?

O O O O

2. Ckinbku rap06ysis? 6aknaxaHiB? nomigopis?

3. Ckinbkn B niBHA kpun? A rpebe-
HIB? Hamasnion y 30LWuTi CTiIbKU KPY-
>KEeuKiB, CKiJibku OOBrMx nip’iH y XBOC-
Ti. 3acdapbyn TpeTin 3nisa.

4. MNoniun pnb Ha ManoHKY 3niBa
3 HUX HanOoBLUA; HAMKOPOTLUA.

5. Ha manioHky cnpaBa ABi pMOUMHM OOHAKOBOI
OOBXUHN. AKa 3 HUX wumpLua?

® 6*.Hum cxoxi dirypn? YHiam BOHU PI3HATBCA?
Yy

/\ PN
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Ckinbkn coninok 3niea; cnpaea? e meHwe? Ake
ymncno meHwe — 14ym 2? 3anuc 1 < 2 yutaroTb Tak:
«OOVH MEeHLLEe Big OBOX».

2. Ckinbkn OapabaHiB 3niea; cnpaesa? e 06inb-
we? dke ymucno b6inbwe — 1 ym 2? 3anmuc 2 > 1
ynTalTb Tak: «/lBa OinbLue Big, OOHOrO».

@@ @

3. Ckinbkn cypm 3niea; cnpaesa? 3niea i cnpasa
NO OAOHIN cypmi, TOO6TO nopiBHy. 3annc 1 = 1 ynrta-
I0Tb TaK: «OOuH OOPIBHIOE OOHOMY>.

g1 =1 G}gﬂ
¢ -
4. lNpo KiNbkiCTb AKMX NpeaMeTiB Y Kiaci MOXHa

ckazatm 2 > 1, 2 = 27

® 5*. lNoknaan Ha NapTy YEPBOHUN KPYXEYOK MiX
JBOMaA CUHIMU. 9K, HE TOPKAKUYMNCb YEPBOHOI0 KPYy-
Xeyka, 3pobuTtn noro KpamHim?

© O O
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1. Ckinbkn OycuHOK 3niBa; cnpasa? AK MOXHa
YyTBOPUTU Yncno 3 i3 ymucna 27

AL AL

2. MNpouynTa 3anmcu npo MOPIBHSIHHA YMCEI.

MeHwe | binblie [ opiBHIOE
1<3 3>2 3=3

3. Ckinbkn ckmbok kaByHa 3niBa; cnpasa? [1po-
ynuTam PIBHICTb 2 = 2.

4. lNopiBHAN OOBXMHY 1N TOBLUMHY OripkiB. Noka-
XU, AKNA OripoK KOPOTLUWNIA; TOHLUUW.

® 5*. 3aKkiH4n peyeHHs:

1) 9KLLO KHMXXKA TOBLLA 3a 30LUUNT, TO 30LUUNT...;
2) akwo 2 meHwe Big, 3, 710 3...;
3) akwo 6epesa Buuia Big, A0yHi, TO 96AyHS. ..
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1.1 1 1 2 1 1 2

3 3 3

Tpn 6YCMHKM MOXHA NO3HaAYnUTK ymcnom 3. Huc-
Nno 3 cKNagaeTbCs 3 TPbOX OAVHULL. BYCUHKM MOXHa

PO3MICTUTK rpynamMun. AKMMum Yyncnamm no3HA4eHo Ui
rpynn?

2. CKinbkn BCbOro KpMBUX JiHIN Ha MasoHKy? 3i
CKiJIbKOX NMTaHOK CKNagaeTbCAa KOXHAa namMaHa JiHia?

TN e

3. Ckinbkn py4yok y neHani? Ckinbkyu OniBLiB,
rymok? Yoro Hanbinbwe? A HanmeHLwe?

4. CKiNlbKn BCbOro KOMiNOK Ha KOXHOMY MaJltoH-
Ky crnpaBa? CKiflbkn Pi3HUX MOHET?

® 5. Ckinbkn nannyok? Aki ¢irypn 3 HUX cknann?

/,\//

N\ A\ = 35
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Ckinbkn OYyCMHOK Ha HWUTUI 3niBa; cnpaBa? 9k
MOXHa YyTBOPUTM Yncno 4 i3 yncna 3?

>

2. llepeBip, 41 NPaBUNIbHO MO3HAYEHO KiNIbKICTb
XKOBTUX | 3eNeHNX KPYXeUKiB y KOXHIin rpyni. [Nopis-
HAW 4Mcna KOXHOI napu.

OOO0OB OO0 B OOOOI4
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3. loniyn Kpyxedkn y crtoBnyukax. Y 30wWwuTi
NOPIBHAN 4YMCNa KOXHOI Napu 3a 3pas3koM.

O OO O
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oo 00 00 0O
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4. CKiNlbkM BULLIEHb HA KOXHOMY MaJItOHKY?
~ N ® &

¢Wbﬂ HEER 7 4

® 5*. Ha qaki rpynn MOXHa po3nodisiutn BCIiX Y4YHIB
TBOEI LLUKONN?
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Ckinekn ropixie? MoxHa ckasatu, wo umcno 4
CK1Iaga€eTbCA i3 HOTUPbOX OAUNHNLb.

CKinbKn 4arig, Ha KOXHin Tapinui? NMoacHu, Ha ki
ABa 4ucria MOXHa pOo3K1acTu 4ncno 4.

|

CKinbKy CUHIX Nann4ok? A poxesunx? 3 HUX cKNna-
MM Pirypm —4Y4oTUPUK YTHUKMU. [ToKaXn y knacinpen-
METU, WO MaTb GOPMY HOTUPUKYTHUKIB.

2.

(?) 3*. Miin poratuin KiHb TPUHOrMIK NoOpe 3Hae
BCi Oooporn. 9k 3axod4y — BiH CTOITb, a 3axo4yy —
NOOIXKXNTb.

4. CKiNbKN YOTUPUKYTHUKIB; TPUKYTHUKIB; KPYriB?
Aknx Ppiryp Hanbinblie; NopiBHY?

NWOOVa 3¢

® 5%. CKinbkM NOXOK HE BMICTUTLCHA B KOPOOKY?

Q 22 -
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1. Ckinbkn 4epBOHUX KPYXeudkiB? CKiNbKU XOB-
TUX; 3EJ1EHUX; CUHIX KPYXKeuKiB?

O00000000O0

2. Y Basi 6yno 3 XoBTuUX i 3 4epBOHMX sabnyka.
Xnonuuk y3aB 4 qbnyka. Ckinbkn a07yK KOXHOIO
KONbOPY BiH Mir y3atmn? 3Hangn Tpu Bignosig,.

NN =
)

3. Y aiBunHkM 06yno 4 nucTtiBkn. AK iX MOXHa
pPO3KfacTn y ABa KOHBEPTU?

4. Ha ctoni nexano 3 kHWXkW. lMoknann we
OOHY. Binblle Yn MeHLLEe KHUXOK CTasio Ha CToAi?

5. CKinbkn Ha ManioHKy KHUXOK; 30LWIKNTIB; OI0K-
HOTIB? Yoro Oinblue: 30LWNTIB Y4 KHUXKOK;, 30LUUTIB
4y O6NOKHOTIB? CKiNlbkM pasoM 30LUUTIB i KHMXOK?

® 6*. dki Ppirypu € Ha mantoHky? Ckinb-
KW BCbOro TPUKYTHUKIB? Hakpecnu
Takuii MasloHOK Yy 30LUUTI.

20
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Ckinbkn OYyCMHOK Ha HWUTUI 3niBa; cnpaBa? 9k
MOXHa YTBOPUTM YMCO S i3 yncna 47?

2. lNepeBip, 41 NPaBUbHO MO3HAYEHO KifbKiCTb
XXOBTUX | 3E€NEHNX KPYXEUKIB Y KOXHi rpyni. lNopis-
HAW YMcna KOXHOI napu YCHO.

0000 4 OO00OB) OO00 4
O0000 3] OO0 3] OO 2

3. HasBu HOMepu aBTOMOOINiB NO MNOPSAKY iX
NpuBbyTTa Ha iHiLL.

4. Hassu uncna Big 1 o 5. 9dke 4mcno HacTtyn-
HEe 3a yucnom 2; 3a yucnom 47 dAke umcno nepe-
aye ducny 4; yucny 2?

1||2|(3]||4|[5 @lllll55

® 5*. Ckinbku pisHux ¢iryp? Po3noainun ix Ha rpy-
MM 3a KOJIbOPOM; 3a (pOpPMOI0.

OANTO
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1. CKiNbKM LUEIMMHOK Y KOXXHOMY CTOBMYMKY? NMpo-
yuTtam ymncna Big 1 0o 5, Big, 5 oo 1. fke yncno nepe-
aye yncny 5? 9dke 4ynmcno HacTtynHe 3a ymcinom 37

S
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3
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2. CKinbkn oKpeMunx nanamyok Ha MasiloHKy crnpa-
Ba? AKMN MHOMOKYTHMUK CKnanan 3 5 najamyok?

3. CKinbkn BCbOro KOMiMOK Ha KOXHOMY MasltOH-
Ky? CKinbKn PiBHUX MOHET?

4. Ha gaki agBa 4yncna mMoxHa po3knacTu Ynucno 5?

NN B =

5. lNoniun kpyxeukn. MNMopiBHAN Ymcna 3a 3pas3koM.

O O

O O O O
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OO0 00 00 00 O
OO0 OO0 OO0 OO0 00
3>2 [200 D20 20 20

® 67. HYum BIgpPI3HAIOTLCA Pirypmn?

22



1. Po3rnsHb mantoHOK 3niBa. [MosicHK, Ha 9Ki ABa
ymcsla MOXHa PO3KJ1aCTM YUCIIO D.

2. TlopiBHAN BMCOTY MasibMn1 M KakTyca.

3. lNopiBHAN KiNbKICTb XOBTUX | 3€NEeHUX KpPy-
XKEYKIB Y KOXHIN MHOXMWHI.

O0O000 00O | OO0 OO0

4. llepeBip, 4 NpaBUILHO MPOBEOEHO JiHii Big
MaJlItlOHKIB 00 4YUCer.

L
2
3
4
5
5. lNepeBip 4ncno KybukiB y CTOBMYMKAX.
5
v @
3 _
2 2 3
1
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® 6”. Hum pisHaTbea rpynu ¢iryp?

000 00O
OO
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1. Ckinbkn Muwok 3niea? Ckinbkn cnpasa?
CKinbkn BCbOro MULLOK? 3a UMMM 3anmnTaHHAMMU
cknann npuknag Ha gonasaHHda: 2 + 1 = 3. lNpwu-
Knaj 4mTaloTb Tak: «J0 ABOX AoAaTu OoOuH, Oyae
TpU». 3HaK «+» O3HaA4ae «oooaTun».

ST N T le 4

2+1= 3+2=5
[MosicHn, 9K cknanu npukiagnm Ha OoaaBaHHS.
[MpounTan ix.

3. Cknaan i npounTam npmknaam 3a 3paskoMm.

e |
o o o 0L
1+D D LI+ ]=[]

4. Cknagy npuknaam Ha goaasaHHs. [Npouvtan ix.
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(?) 5. M’atb AiTOK i M’ATb XaToK.
KoXHin gutuHi no xatuHi. Lo ue?

® 6*. Cknagn npuknagy Ha goaaBaHHS: 3a KOJ1bO-
poM; HOPMOIO; PO3MIpOM iryp.

O I 0 < D



1. Cknagun i npoyntam Npuknagn Ha OoOaBaHHS.

3. Wo nexntb Ha nixky? LLO cTOiTb nig, nix-
koM? LLLO BUCUTb HaA, NiXKKOM?

4. XTO Ha ManoHKy crnpaBa? XTO 3 BeaMeniB
cTapLwunn; MonoaLmnn?

1<4 4012 3013 4015
513 511 213 4014

5.

AV

® 6*. MNetpuk ctapwmin 3a Ono. Oni CTiNbKM X
pokKiB, gk [Midy. XTO 3 xnon4umkiB MOAoALINA?
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Ckinbkn OYyCMHOK Ha HWUTUI 3niBa; cnpaBa? 9k
MOXHa YTBOPUTU YNCNO 6 i3 yncna 57?

2. lepeBip uncno kpyxeukiB. [lopiBHAN u4mcna
KO>XHOI napw.

OO0000O0lE O 1
000 3] OO00O0O0Is

3. Jonuwwu Bignosigi 3a MantoHKaMu.

Wo QIO

2+ 1="_[] 5+ 1=[]

4. MNpountan yncna Big, 1 po 6, Big 6 oo 1. HAke
ynucno nepenye yucny 3?7 9ke 4ncno HacTtynHe 3a
yucnom 47 Hassu «cycigiB» ymncna 9.

1|12|(3|[4]||5]|[6 @66

® 5*. Cknagn npuknaanm Ha OogaBaHHS 3a KOJbO-
poM i popmoto iryp.

——1 0O O O OC—
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fka ¢dirypa 3niBa? Ckinbkm nanmyok 6ina ¢irypu
cnpasa? Hasswu U0 Pirypy.

2. 3a MaltoHKaMuy cknagum aBa npuknagn Ha
OoaaBaHHS.

3. 3anuwu pieo pogaBaHHA ckjlag ymcna 6 i3
JBOX 4YMCen 3a 3paskoM.

& &F &S

6=5+1 6=4+[] 6=L]+L]

4. 3a mantoHkamMm OYCUMHOK MOPIBHAN Yucna.
5011 412 3013

® 5*. Ha3sn 300paxeHi ¢irypun. Akmx ¢iryp Ham-
Oinbwe? Akmx — nopiBHy?

OOAOAOACOAOOA




1. 3a ManHKaMn nNosiCHU, Ha €Ki ABa 4ucna
MOXHa pPOo3KaacTu 4ymcno 6.

6

2. 3anuwun B 30WMUTI BignoBiai npuknagie 3a
3pPa3komMm.

OOOO0O0 OCOOOOO OCOOOOO
2+3=5 4 +2 =[] 5+ 1 =[]

3. Cknagm i sanuwun 3 npuknagn Ha ooaaBaHHS.

4. Aknini No nopaaky M’ ATUKYTHUK?

INERONORURE

® 5*. CKinbkn CNOHIB 3a LUMPMOIO?




[MoacHU, 9K MOXHa YTBOPUTM YMUCIIO 7 i3 Ynucna 6.

0000000 OO0 s
0000 4] 0000000 1

A

3+4=[] 5+2=[]

2.

AV

3
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4. lNpountanm yucna Big 1 oo 7, Big, 7 oo 1. HAke
ynucno nepenye yucny 4?7 9ke 4ncno HacTtynHe 3a
yucnom 5? Haseu «cycigis» ymncna 6.

1||2((3]||4|[5]||6]||7 @77

® 5*. Ckinbkn BCbOro ¢iryp? Ckinbkn TPUKYTHUKIB?
CKiNlbKM MHOIOKYTHUKIB?

OOAAOAOAO A




1. MNMoniun ™MeTenukiB | nacTiBOK. Has3Bu no
nopsaky Bci yucna Big 1 oo 7.

2. lNosicHn, Ha 9Ki aBa 4Ynucna MOXHa PO3KNacTu
yucno 7. Jobepun ymncna 3a 3pa3kom.

7=6+1 7=5+L] 7=0[1+L]

88 B Bod

3. Y TXHI 7 OHIB: NOHEeniNokK, BiBTOPOK, cepena,
yeTBep, N'atHuus, cybota i Heminga. Ha mantoHky
OHI TVXKHS No3HaYeHOo unppamun. Limppoto 1 nosHa-
YEeHO TMOHedinoK. Ak peHb TUXKHA NO3HAYEeHO

undgpoto 2; unppoto 3; undppoto 77?

Lole s s s 7]

4. Yyopa Oyna Henina. Akuin OeHb CbOroaHi?
Aknin neHb Oyne 3aBTpa; nicnasasTpa?

® 5*. CKinbkm BCbOro namaHumx niHin? Ckinbkn
3aMKHEHUX namMaHumx niHin?

>~ O QT
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3niBa nokasaHO NepeTuH ABOX NpaM ux. Npami
nepeTuHalTbCd B T/ 'o4ui. Cnpasa — Le ogHa npsama
i TO4YkN. CKiNIbKM BCbOro TOHYOK NO3HAYEHO HA MaJTtOH-
Ky cnpasa? CKisibkiu TO4OK Ha NPsSIMii; no3a Heto?

3niBa NO3HA4YeHO ABi TOYKU. [locepennHi — Takox
OBI TOYKWN, 3’€OHaHi YacTUHOI NpSAMOiI. Lle Biap i3ok.

CnpaBa 4yacTuHy NpaMoi 0OMEXEHO OOHIEID TOY-
KOl0. Lle np 'OMiHb.

3. ° .

CKinbKu Biapi3kiB 04HAKOBOT AOBXUHNT? AKUM Bia-
Pi30OK HAMKOPOTLLNIA?

4. lMepeBip, 41 NpaBUIbHO 3’€OHAHO Kopabdbni 3
AKOPAMN.

® 5*. Ha npamin no3Haumnm 2 1oukun. Nokaxuv Bia-
pi3oK. CKiNnbkK1 TYT NMPOMEHIB?
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MosicHM, AK yTBOPWUAKM Yncno 8.

2. lloniyn B KOXHIM rpyni >XOBTi N 3e€NeHi Kpy-
Xeykun. [NMcbMOBO MOPIBHAN 4YnCna KOXHOI napu.

OOO00000  OOOOOOOO
000 00000

4. lMNpountanm yucna Big, 1 go 8, BiA 8 no 1.
Ha3Bu «cycigie» umncna 7. ke 4ymcno nepenye 4ymc-
ny 6?7 9dke 4ucno HacTtynHe 3a HuMM? Has3Bu BCi
ymcna, MeHwi Big, 7.

1/12|/38|(4||5||6|(7]||8 @88

® 5. CKinbkn OHIB y HaBYanbHOMY TUXHI? Ha3Bu ix.
Ha3Bu «cyciaiB» cepenu.
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1. JOOggon 8=7+1 8=3+[]

Looogyg 8=6+L] 8=2+[]
Dooogogd 8=5+[]
DoooOoodd 8=4+[]

3a MaJIloHKOM MOSACHU, Ha €Ki ABa yYncna MOX-
Ha po3knacTu yucno 8. fki uncna Tpebda ponmcatn?
[Mpo4yunTan pPiBHOCTI.

2. 3a manioHkaMu puboK | Myllenb cknagy i
3anuiimM B 30LWUNT OBi PIBHOCTI.

R J00 N {0 e N (I [ I [ I [ [
3+[1=6 3+ =[] 3+ 1=]

4. Nobepwu Taki ymcna, wob piBHOCTI O6ynm npa-
BUIIbHUMWU. [1po4nTan pPiBHOCTI.

7+L]=8 2+[]=4 5+[]=6

5.
LI+0]=0]

® 6. [NopiBHAN OOBXWMHY Biapi3KiB.
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1. JJoBXuWHY Biapi3kiB BUMIpPIOIOTb NiH ilKoto. LLIka-
ny NiHINKW NOA4INIEHO HA CaHTUM eTpPU. fka OOBXWU-
Ha Bigpi3ka cnpaBa? Bigpisok 3aBOooBXkn 1 cm
BiAMOBIAAE OOBXWHI OBOX KNITUHOK 30LUMTA.

1cm 5cm

C———=0 C O
|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
0 1 2Ems 4 0 1 2 St 5 6

Po3rngaHb Bigpi3ky Ha CMYyXKax y KNiTUHKY. [1po-
yuTan, gKka JOBXMHA KOXHOrO.

C——=0 C——=0 C O
1 cm 2 CM 6 c™m

2. 3a [OOonoMoOrolo NiHINKKU BUMIPSAA  OOBXUHY
KOXHOro Bigpiska. lNopisHan ix.

3. 3a MasoHKOM CKNnaau PIiBHICTb.

4. obepwu Taki umcna, wob piBHOCTI 6ynn npa-
BUJIBHUMMW.

5+[ =6 2+[1=3 4+[1=5 6+[]1=7
® 5. Ulo cninkHe i BioMiHHe Y [S>[> [>€
obiryp?
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WW

8+1=
Ak yTBOPUAK YMCIo 97 I'IpquTam PIBHICTb.

2. lMoniyn okpemMo XOBTi N 3eneHi NUCTKM Ha
KOXHIin rinui. MNopiBHAM 4mncna i 3anuLun.

3. ]+4=8 []+2=8 []+1=9

4. Bumipan i NopiBHAN OOBXWHY Biapi3KiB.

s 121 [3] [ [5][6][7][8][®

® 6*. LLlo cninbHe " BigMiHHE B MaJItOHKIB?

N
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[Monium nocyg 3niBai cnpaBa. Akuin cknagvncna 9
Nokas3aHo?

2. 3a ManoHKaMM MOSsICHW, Ha 49ki OBa u4mcna
MOXHa po3Knactu ducno 9. JonoBHW i npoynTam
PIBHOCTI.

HinnnEEn 9=8+1 9=1+8

Doooygyon 9=7+L] 9=0[]+L]
NN nnEnn 9=6+L] 9=0L]+[]
DoOoooOonon 9=[J+[] 9=0L]+[]

3. Bumipsanm ooBxuHy Biapi3kiB. NopiBHAN OOBXWN-
HY HaMOOBLUOrO i HAMKOPOTLLOrO BiOPI3KiB.

@ o ©
o r—y_9 [

4. lNopiBHAM Yncnia KOXHOI napun. Bukopuctosym
Tinbkn cnoBo «Binbwe». Hanpuknag, 3anmc 5 < 7
MOXHa ymtatu Tak: «Cim OinbLue Big N’ATu».

9i8 718 6i7 1i9 3i2
® 5%. [JoBXUHY aKnX Piryp He MOXHa BUMIPATA?
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1. 3a MantoHKaMu i CXeMOIO CKlaam YOTUPK PiB-
HOCTI. 3anuwmn iX y 30T i NpoYmnTan.

2. HasBu nponyuweHi 4ducna. HasBu «cycini»
yucna 8; umcna 3.

1(|2 ) 8|9

3. Ha aki ¢irypu nogineHo Bigpi3KOM KOXHUM
YOTUPUKYTHUK?

_— @
/\ / ‘ <| § 9
4. lNopiBHAN Yncnia KOXHOI napun. Bukopuctosym

TiNbKM CNOBO «MeHwe». Hanpwuknapg, 3anuc 3 > 2
MOXHa ynTaTtn Tak: «[lBa MeHLle Bid TPbOX».

9i8 7i3 6id 7i9 S5i2

® 5*. lNoknaan Ha NapTy B pad 6 Kpyxeukis, a nig
HUMN — LWE 2 KPYXXEeUkn. PO3MICTN KPYXEUKM Tak,
o6 B 060X psgax ix Oyno nopiBHy.
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9+1=10

Yncno pecaTs 3anucyloTb ABOMa uUMdppamMu:
oOuHMUE | HyneM. losiCHU, 9K MOXHa YTBOPUTKU
4yucno 10.

2. MpouuTtan ynucna Big, 1 go 10, Big 10 go 1.
Hassu «cyciaie» ynucna 5; ynucna 8.

1112((3|(4||5(|6]|(7||8|[9]|10

3. NMoniun XOBTi N 3esieHi KPYXEYKN B KOXHIN
rpyni. MNopiBHAN 4Yncna KOXHOI napu.

000000000000 00000
OOO0O0000O OO0000

1. DOVOOOO $9S 10 10

10=L1+[]

® 5*. [1Bo€E Opys3iB AOMOBUIINCS CICTU B YETBEPTUW
BaroH noisga, y akomy 0yno 7 BaroHiB. OgviH ciB y
4eTBEepPTUN BaroH 3 rosioBM Noi3ga, Apyrun — i3
XBOCTa. Y1 OMUHUANCS BOHW B OOHOMY BaroHi?
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[Monium oKpemo KioK i koweHaT. lNonivn ix 3 6aH-
Tukamm i 6e3. Cknaawn ABi PiBHOCTI.

2. ki yncna nponyweHo? Hassu «cyciaiB» 4nc-
na 9. lMNMopiBHAM yncna KOXHOI napw.

1|2 5|6 8
8ib 7i9 Si7 8i10

3. 3a mManoHKaMy NOosICHU, Ha €Ki ABa 4ucna
MOXHa posknactn ymcno 10. lonoBHM 1 3anuwuu
PIBHOCTI.

DOoHooHouos 10=9+ 1 10=1+9
DOoOoooooodd 10=8+0L1 10=01+1]
DOoOoooooddg . 10=7+00 10=01+0]
DOoO00ooodd 10=6+01 10=0L1+0]
DOO0000o0oOddg 10=5+01

4. Jobepwn Taki ymcna, wob piBHOCTI bynu npa-
BUIbHUMW. 3anuLumn.

8+ 1=9 []+4=10
2+[ =5 9+[ =10

® 5%. 3 akmnx diryp cknanm aBTo? Ell|

0]@) @)
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1. 3a ManHKOM 3niBa | CXeMOol cknaan piB-
HICTb. 3anuwn ii B 30WWIUT i NPOYnNTaN.

2. Ha3Bu BapTicTb MOHET. CKinlbkn BCbOro rpo-
LIer Ha KOXHOMY MaJltOHKY?

3. JonoMOXu COBi NONIYNTL OKPEMO MEHLI 1
Oinbwi 3opi. Cknagm i 3anuLUX PIBHICTb.

4. Hazsu BapTicTb MOHET. Cknagu i 3anuwin pis-
HICTb.

5. 3Hangn BIiOMIHHOCTI Ha MaJllOHKax.

000 -

. Y 3eneHOMY KOHBEPTI CTiJIbKU X JINCTIBOK,
CKilbKM B CMHbOMY. A B CMHbOMY KOHBEPTI CTiJIbKN
X JINCTIBOK, CKiJIbKM B XXOBTOMY. Y 9KOMY KOHBEPTI
NNCTIBOK HambinbLwe?

® 7. Hakpecnu Bigpi3ok 3aBOOBXKU 8 CM.
40



1.O0000000 AAAANAANANA
Cyma
—

4]+ [3]=[7 6] +[1]=[7

JopaHok ﬂ,O}aHOK Cyma

[MpounTan PIBHOCTI, CKAaAeHi 3a MaslloHKaMWU.
Yuncna, aki gogaemMo, Ha3mBaTh 04 aHKaMu. Pe-
3yNnbTaT AoAaBaHHS Ha3MBalOTb C 'YMOIO.

HasBsu yncna pisHoCTi 6 + 1 = 7. [i MOXHa npo4n-
Tatn Tak: «Cyma umcen 6 i 1 popiBHIO€E 7».

2. NModacHn, 9K cknageHo PiBHOCTI. 3HANAW CymMu.
[Mpo4nTan PiBHOCTI MO-Pi3HOMY.

| @

]~ 7| [ [ —]
3+1=[] 6+1=[]
3.0 . 2+4=[]

O 1 2 3 4 5 6 7
Jooasatm MoXxHa 3a OOMOMOrol0 YUCJIOB 'Oro
Bigp i3ka. Bin noro noyatky (Touka O) BigknageHo
piBHI Biapisku. o umppmn 2 MaemMo gBa Takmx Biapis-
K. Ily>XKOK 3i CTPINIKOIO OXOMJEHOo we 4 Takux Bif-
piskn. CTpinika BKa3ye Ha 4ncno 6 — cymy vucen 2i4.

® 4*. Hakpecnn B 30WUTI 4YMUCNOBUIN BIOPI3OK.
3Hangu 3a HUM cymm 4 + 31 5 + 2.
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1. JonoMOXxun BepTonbLOTaM MnpaBuiibHO PO3MiC-
TUTN CYMMN.

4+1=] 1+2=[] 5+2+1=[]
2. 3anuwun cknag yucen 5 i 6 3a 3paskom.
S=4+1 5=3+[] 5=2+[]
6=5+1 6=4+[] 6=3+[]

3. 3anmwu pPiBHOCTAMMU, CKiflbKM BCbOro KOMiNOK
Ha KOXHOMY MAaJItOHKY.

Y 88

aaa
DO ‘J

oiviv D o
B, 8,06 o
ﬁqa 3+2=[]

® 5*. Mama possonuna [lleTpuky 3ipBaTn B cany
He Oinbwe Tpbox A6nyk. leTpuk 3ipeas 4 abnyka.
Yn He nopywwms lNeTpuk MaMnUHOro O03BOJY?
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1. Y kowwmnky 3niBa 4 pubuHun. Ckinbku pubuH
BUCTPUOHYNO? CKiNlbKn PUOUH 3aNNLLINAOCA B KOLLMN-
Ky? Cknagemo piBHiCTb: 4 — 1 = 3. 3Hak «—» 03Ha-
yae «BIiOHATU». PIBHICTb ynTaloTbh Tak: «Big 4oTm-
pPbOX BiOHATN OOMH, Oyae Tpwu».

2.0 I 7-3=]
0O 1 2 3 4 5 6 7
3a 4MCI0OBMM BIAPI3KOM CKIageHO 4YUCNOB A
B mpa3: 7 — 3 (Big cemu BigHATK Tpwn). Big uncna 7
YNiBO OYXKOI 3i CTPINIKOKO OXOMIIDEMO TPU PIBHUX
Biapi3ku. CTpinka Bkasye Ha 4ncno 4 — 3H 'a4eHHS
B npasy. Otxe, 7 -3 =4.

3. NEEP 5-1-0) EENEER [)-()-[]
oa L

Y cmyxui 3niBa 6yno 5 knitmHok. OgHy KNiTUHKY
Bigpizanu. Cknagemo 4yucnosum supas: 5 — 1. 3a-
nmwmnocs 4 knitnHkn. OTxe, 4 — 3HAYEHHS BUpasy.
Cxknagmn Bupas 3a MmastoHKoM cnpaBa. [NopiBHAN ync-
N0, Big IKOro BigHAAN 2, 3i 3HA4YEHHSIM BUpPaay.

® 4. Cknagm i 3anuwin pPiBHOCTI 3a CXemMaMu.

01 234567 012340586 7



1. Ckinlbku BCbOro 0y6nnkiB y KOXXHOI MaBMNO4YKn?
Ckinbkn 6yobnukiB y noBiTpi? JONOBHWM PIBHOCTI.

2. lNoniun Ha KOXXHOMY NOBEPCI CNOYaTKy BCi BiKHA,
a NnoTiM — TiNbKWN OCBIT/IEHi. JJONOBHM PIBHOCTI.

4*. 3 9ku

I

¢iryp cknanu mMastoHKn?

Vit

® 5. ApTeM pywmB OO0 WKOAWM Ha Benocuneai, a
JliHa — niwkn. XT0 3 HMX OoBLie 6yB y Aopo3i? Homy?

44



1.000 00 00000 QOO00

3+2=5 5-2=3 5-3=2
MosicHn, 9K cknageHo pPiBHOCTI. HasBm uucna
rnepLuol piBHOCTI. opiBHAN Yncna nepLuol PiBHOCTI
| 4BOX HACTYMHUX.

2.0 o 0® o o e o . °
4+3=7 2+1=[] 4+2=[]
7-4=3 3-2=[] 6-LJ=0]
7-3=[] 3-LJ=0] [1-L=0]

3a MasntoHKaMm AOMIHO AO0MOBHW PIBHOCTI. CKiNnb-
KN PIBHOCTEN Y KOXXHOMY CTOBMYUKY? AK 3HANTN OAUNH
3 [0AaHKIB, 3HAKYM IHWWKA OOOAHOK | CyMy?

AKWwo BiA CyMu BiAHATU OAUH 3 AO0AAHKIB, TO
AiCTaHeMO iHLUM 40O aHOK.

3 e TN 5+2=7
0 1 2 3 4 5 6 7
— _o—
0 1 2 3 45 6 v (72%°

[MopiBHAM piBHOCTI. Cknaan e oaHy.

4. Bumipanm [poBxuHy Bigpiska. Hakpecnn B
30LUNTI BiOPI30OK TakOl caMol OOBXUHMN.

5*. Cknagn 3 nannyok Taky oirypy. 3a-
oepu OBi Nannykym Tak, Wod 3annunnoch
4 piBHMX KBagpaTu.

® 6*. Cknagn pi3Hi cymn 3a MantoHKOM.

OAANOOAA
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1. Cknagn i 3anuum pPiBHOCTI 3a MastoHKaMu Ta
cxemamun. Jopan i BigHiMn yncno 1.

2. 3a ManloHKaMm OOMIHO JAO0MOBHWU PIBHOCTI.
[MpounTan PIBHOCTI NEPLUOro CTOBMYMKA.

@ 0|0 © 0o @ 0 (o)

@ O ... ® 0o e O 0.

4+5=9 1+6=] 4+3=[]

9-4=5 [1-1=0[] [1-3=0L]

9-5=[] [1-6=0L1 L-01=01

3*. Cknagy no 3 piBHOCTI 3a MaJIlOHKaMM OOMIHO.
i S N R R KA

4. Bumipan [oBXuHY Bigpi3kie. Hakpecnun B
30WWNTI HANKOPOTLUUN BIOPI3OK.

©

7 0
® ° Q 8

® 5*. Po3cTtaBTe y knaci 7 cTinbuiB Tak, Wobu 6ing
KOXHOI i3 YOTMPBLOX CTiH CTOSI0 NO 2 CTiNbLij.
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0

3-1=2 3-2=1 3-3=0

Y KOXHOMY CTPYYKY Ha mMantoHkax 6yno no 3 ro-
poL’ MHN. CKiNnbK1 rOPOLLUVH BUCMNANOCS 3 NePLLOro
cTpydka? Ckinbkm 3anuwmnocsa? lNpounTtam piBHICTb.
[MosicHN, aK cknanuv gpyry PiBHICTb.

CKiNbK1 rOpOLLUVH BUCUMANOCS 3 TPETbOIN0O CTPYY-
kKa? CKinbKy ropoLmnH Yy HbOMY 3anmLumnnoca?

AKLLO rOPOLLUVH He 3aJIMLLMIIOCS, TO KaXyTb, IO
B CTPYYKY HYJ1Ib FOPOLUVH. [1poynTan piBHICTb.

2. lNMopiBHAN ymncna B KOXHIN napi 3a 3pa3koMm.
2>0 3i2 1i0 0i5

3. PosrngHb yncnosun BiApi3oK i PIBHICTb.

. . o> 7_.7=0 0
O 1 2 3 4 5 6 7

4. O6uncnn 3HAYEHHs BUpPa3iB, KOPUCTYIOHUCH
YMC/IOBMM BIOPI3KOM Ha JliHINLL.

4-2 3-3 5-9 4-3

® 5*. Buknagu 3 nannyok Taky ¢girypy. lNepe-
Knagn 2 naanyku Tak, wob OyanHO4YOK CTaB
npanopLeM.

a7



1. Ha manionky 3nisa 2 poranvku. Ix 3’inn, otxe:
2 -2 =0.

A
::"‘II-I& . . )*- : ¥y PH--'J":-

2. Cknagn i NOSICHWN PIBHICTb 3a MaJItOHKOM.

AL OO

3. OBuMcnmM 3HAYEHHS KOXHOro BMpasy.
1-1 4 -1 7-1
2-1 5—1 8-1

4. Cknagy Bupasn 1a odUYMCN iX 3HAYEHHS.

Q0000 G0V G000 GO0

2+3=] 2+2=[] [J+0J=0] [I+0J=[]
5-2=[] 4-2=] [J-UJ=01 [J-0[J=0L]
5-3=[] L-[=[]

Y nepomy cToBn4YMKy 3 PiBHOCTI. A B 4pyromy —
Tinbkn agi. Homy? Cknaam e Taki piBHOCTI.

5. MpouynTtanm umncna Big, 0 go 10, Big 10 mo O.
HasBu «cycigis» yncna 1.

0((1(|2]||3((4||9]||6||7||8]||9]|10

® 6*. Lo cninbHe n BigMiHHE Ha MaoHKax?

7
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1. Tloniun KBITKM Ha KOXHOMY MasitoHKy. [1poun-
Tam ynucna. 3 onopol Ha MatoHKU 0BYMCIn 3Ha-
YeHHS1 BUpa3iB.

3-1 3-2

2. Cnoyatky B TpaBi He 6yno rpunbis. To6To 6yno
Hynb rpmnbie. Bupocno 3 rpnbu, To6TO cTano 3 rpu-
oun. Otxe, 0 + 3 = 3. lNpounTtam piBHICTb. MOACHMN,
SIK CKJ1a/IN PIBHICTb 32 MaJIlOHKOM CUPOIDKOK.

-
SN AN 4 Al RN
0+3=
_ﬂi’-""'\'r} #i R )
e,
2-2=0

3. OBuncnn 3Ha4YeHHs BMpasiB.

3-3  7-1 7+1 10 -1
440 7-0  8+1 9-1

4. llopiBHAN Yyncna 3a 3Pa3koM.
8<9 10LJ9 olJ1 610
5. Cknagu i3 yncnamm 6, 5 i 1 Tpu Pi3HI PIBHOCTI.

® 6*. dAki dirypn 6aunw Ha mManoHkax?
y

A\
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Y MoxXHa NONIYNTU 3anYMKiB HA MaJTItOHKY 3/1iBA?
Ak Oi3HaTUCs, CKiNnbkn 3anumkis? Cknagemo 3an, avy.

byno 4 3anunkn. Mpubir we 1 3anymnk. — Te, Wo
MM 3HAEMO, YM' OBa 3a4aui.

Ckinbku ctano 3an4ukis? — Te, wo Tpeda 3Haln-
TN, 3anNUT aHHS 330aui.

4 +1=5—Po3B’a3 'aHHN 3a4aui.

Ctano 5 3anymkis. — B ianoBigb 3a8aui.

Cknaan i po3B’sXXu 3aaadvy 3a MaJIloHKOM crnpasa.

2. Cknaan i po3B’sXXn 3aaady Ha 00OaBaHHS.

5-L]=L]
® 4*. Po3cTaB 4yuMcna Big, HaMMEeHLWoro o Hanbinb-
LLOro i npo4ynTam CrioBO.

8 5 6 7 3

O E T P M
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1. PosrngaHb mManioHOK 3niBa. Ckinbkn 0OBEYOK
oyno? Po3rngaHb MantoHoK cnpasa. Wlo ctanoca?
Cknagun i po3B’sXn 3agady npo OBEYOK.

byno

. %-f‘-‘sﬁ? _ o i

ot ek
i '
R

q,.l[ i
LJ-U=0]

2. lNMopiBHAN 4yMncna 3a 3pa3KoM.

7 <38 9i8 4i8 9i7
6i9 8i7 4i3 7i9

3. Hassu nponyuieHi ymcna.
1112((3 5 7 10

98 6 4|3

4. Ylke 4yncno nepenye ymcny S5; 4nucny 7; vucny
10; yncny 2? Ake ymcno HacTynHe 3a 4yucnom 9; 3a
yucnom 1; 3a ymcnom 7; 3a yucnom 8? Hassu
«cycigiB» ymncna 6; ymcna 9.

5. Bunuwmn ymncna, meHwi Big, ynucna 6.
119((10||7||5|(4|(2|[8]||3

® 6*. Ckinbku Bigpi3kiB Ha MantoHKy? CKiflbkn nNpo-
MEHIB?

o1



AOOOATKOBI BIMPABU

1. Cknagn Bupasn 3a YMCOBUMU Bigpi3Kamu.

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
/Z\l

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2. PosTtawyin rpynu B nopsaky 30iNbLLIEHHS Kifb-

KOCTi iryp y Hux. lNpoyntam cnoso. LLlo T 3Haew
Npo ue MicTo?

P®@E

K

3. O6umcnn 3HAYEHHSA BMpa3iB i 3a MaIlOHKOM
MOSICHU, 4K IX CKnanu.

AN A 241 242 5-3  4+1
/\_ 3-1 4-2 5-2 5-4
OO 3-2 3+2 5-1 2+2+1

® 4. Ckinbkn nucTto4kiB Tpedba gomantoBatu, wWoOO
Ha KOXHIN rinui 6yno no 8 nncToukis?
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’_‘3%@;“! DOAOABAHH4A | BIAHIMAHHA

e B MEXAX 10.
S CKJIALAHHS TABJIULb

AOAABAHHA | BIAHIMAHHA

1. OO 1+1=2 2-1=1
Hinn 2+1=3 3-1=2
HinnN 3+1=4 4-1=3
HEnn 4+1=5 5-1=4
Hinnn 5+1=06 6-1=5
HiNEN . 6+1=7 /7-1=6
Hinn NN /7+1=38 8-1=7
HinnN N 8+1=9 9-1=38
oooooogoos 9+1=10 10-1=9

[Moniun B psakax okpemo Oini M CUHI KNITUHKU. AK
3HaANLWIM 3HA4YeHHsA BMpa3siB? lNpoynTtan tadbnuu,.

2.4+1+1=[] 10-1-1=] 9-1-1=[]

3. Cknaam i po3B’sixku 3agavy Ha BigHIMaHHS.
byno 9

4. BcTtaB nponyuieHi yucna i 3Haku.
6+ =7 8[J1=7 9-[J=8 5[] ]=6

® 5*. Ha koB3aHui 6yno 8 piten. MNMpunwos iwe
MeTpuk. CKinbkn AOiTen ctano Ha KOB3aHL?
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1. Y kowwuky 9 oripkiB, a Ha Tapinui 1 oripok.
CKinbkn BCbOro OripkiB?

2. Cknagu i po3B’axXun 3agadi Ha BKa3aHi aji.

4. 8-1-1 5+1+1 7+1-1 4+0+1
9-1-1 6+1+1 8+1-1 3-0-0

5. Bumipan i nopiBHAN OOBXMHY BiOPI3KiB.

6. 3annwwu cknag 4ymcen 9 i 10.

9=3+6 9=8+[] 10=9+[]
9=4+[] 9=7+[] 10=8+[1
9=5+[] 9=6+[] 10=7+0L1

® 7. 3a MaJlIloHKOM cKnaan BmMpas Ha 3HAXOOXKEH-
HS CyMW | 2 BUpaA3n Ha BiOHIMaHHS.

o o0 O o0 O 0 O
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1. OO 1+2=3 3-2=1
Himn 2+2=4 4-2=2
Hmn . 3+2=5 5-2=3
DUogn 4+2=6 6-2=4
NN nnn- S5+2=7 7-2=5
NN nne 6+2=8 8-2=6
DODHoodon 7+2=9 9-2=7
DooHoofooodg 8+2=10 10-2=8

3a ManoHKaMy MNOSACHU, SIK 3HAMLWWAM 3HAYEHHS
BMUpagiB. lNpountanm 1abnuui oogaBaHHS i BiOHIMaH-
HS 4yucna 2. YoMy 3HaA4YeHHa CycCigHix BUpasiB Bia-
Pi3HAIOTLCA Ha 17

2. Obuncnn Bupasn. BwukopuctoByn Tabnuui
JoJaBaHHSA | BigHIMaHHA 4yucna 2.

6+1+2 7-2+1 7+1-2

R T N o
3'01234567882D

0 1 2 3 45 6 7 8 9r7+ti=L]

4. Cknagmn i po3B’sxkn 3agadi Ha BKalaHi Aaii.

® 5. bina wkonn pocno 5 abnyHb. MNocagunn we
1 rpywy i 2 a6nyHi. Ckinbkn a6nyHb cTtano 6ing
LLIKOIN?
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1 I . \ 6+2=[]
O 1 2 3 4 5 6 7 8

2*. [NopiBHAN BMpPA3 i YACNO 3a 3Pa3KOM.

6+2>7 6+1018 4+2[]5
6+2<10 6-10L15 9-1[]8
3.
- 1=[] O+ 1+1=]

4. BnsHay, 3 9Kkux KBITOK 30epe HekTap KOXHa
ooxinka.

5. 3anuwu yncna Big, HaMMeHwWworo 0o Hamnbinb-
LLIOrO.

5| 4| |7|8]|6]|1|9

® 6*. lang 6irae wBmawe 3a Ono, a Ona — wewuAa-
we 3a TaH. Y 3moxe lang HaspgorHatn TaH?
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@ 30inbwnnn Ha

3mMeHwnnm Ha 1

Ha manioHky 3niBa 4YMCNO KarnyCTUH 3MEHLUUN
Ha oaHy. LLo6 3amMeHWwunTHN, Tpeda BigHATH.

Ha manioHKy crnpasa YMciio KanyCTuH 30inbwnnm
Ha 2. o0 30inbwnTN, Tpeba gopartu.

3a MasitoHKaMu cKnaau PiBHOCTI HA 3MEHLLEHHS
Ha 1 i Ha 36inblIeHHa Ha 2.

Ha 1 Ginbwe

Cknagemo 3agavy 3a MasitoHKOM.

YmoBa 3apadi: «Ha natatTi cuagatbh 2 xabku, a B
oyepeTi — Ha 1 xabky BinbLie».

3anuTtaHHa 3agadi: «Ckinbku XaboK B 04epeTi?».

Po3B’aA3aHHA. 2 + 1 = 3.

Bionosiab. B ouepeTi 3 xabku.

[ToBTOpM yMOBY, 3anuUTaHHS, PO3B’A3aHHSA | BiO-
NnoBiOb 3aaadi.

® 3. 3 ripkm katanocd 2 XNOMYUKM | CTiNbKU X
niByaTtok. CKiflbKM BCbOro AOiTen Katanocs 3 ripkn?

o7



OO00000 UUUUU

KpyXeukiB CTiNIbKU X, CKiNIbKU TPUKYTHUKIB, Ta
we 2.
KpyxeukiB Ha 2 OinbLue, HiXX TPUKYTHUKIB.
4+2=06
PiBHiCTb 4yuTalm Tak: «4oTupu 30inbLIMTM HA
ABa, Oyae LWicTb».
[TATUKYTHUKIB CTINBKU X, CKIiJIbKM HYOTUPUKYT-
HUKiB, 0e3 2.
[T'ATUKYTHUKIB HA 2 MeHLUe, HiXX YOTUPUKYTHUKIB.
7 -2=95
PiBHiCTb 4nTanm Tak: «CiM 3MeHWUTU Ha pOBa,
oyae n’ATb».

2. 3a mManoHKaMu i 3anmcamm cknagy Tpu 3aga-
yi. Po3kaxn ymoBYy Ta 3anmMTaHHA KOXHOI 3ajadi.
Po3B’aXxun iX yCHO i NOBiAOM Bignosig,.

OinbLUe OinbLle MeHLLe
3. 6+3>7 4+10]5 3+3[L1]5
6 +3< 10 4+1016 3-30L]1
®4. 10 -2 + 1 9-2-1 8 -2-2
10-1-1 9-1-2 8-1+2
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DUbHoodn 5+3=38
ooUooogon e6+3=9
DoooHdodn 7+3=10 10-3=7

3a mMantHKaMu NoACHU, 9K cknanu tadnuui Oo-
OaBaHHSA i BigHiMaHHA ymncna 3. lMpountanm Tabnuui.

2. 6+1+3 7-2-3 8-2+3 1+3+3
0+3+3 9+1-3 ©6-1-3 5+1-3

3. Cknagn i po3B’sxxn 3agadvyy Ha BigHIMaHHS.

1. OO0 1+3=4 4-3=1
LOOoCn 2+3=5 5-3=2
Hnn e 3+3=6 6-3=3
HinNnn- 4+3=7 7-3=4

8-3=5
9-3=6

Ha 3 meHwe

4. Cknagmn i po3B’sxkn 3aaady Ha O0OaBaHHA.

Ha 3 OinbLie

® 5*. Y mamu 6yno 2 oripkn i 6 nomigopis. BoHa
B3si/1a BCi Oripky Ta CTiSIbKM X MNOMIOOPIB | NpUro-
TyBana canart. Ckinbkn rnomigopis 3anvinioch?
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1. 1 Ty [+ 0=
0 1 2 3 4 5 6 7 8
Y N C-L1=0]
0O 1 2 3 4 5 o

3a umcnoBuMMKM BiAOpi3KaMuM i Cxemamum cknaaum
BMUpa3n T1a obymcnm ix 3HadyeHHs. [oscHu, 9K Bia-
Knaganun Bigpisky (4mcno 3) B KOXXHOMY BUMAZKY.

2. Ha ropgiBHuui cuaino 7 cuHuub. [MpuneTtino
e 3 cHirypi. Ckinbkyn BCbOro Nrawiok ctano?

3. Bumipanm OOBXUHY KOXHOro Bigpiska.

Hakpecnu Bigpi3oK Ha 2 CM OOBLUMI Big, HaNOoOB-
LLIOrO 3 NMOoAaHuX.

4. 3a mantoHKaMuy cknagu Bmpasu Ta 3Hanau ix
3HayeHHs. Hanpuknag: 6 + 2 + 1 = 9,

® 5*.Y zaiyuka 6yno 7 MOpkBUH. BiH 3’iB iX yci,
KpiM TpbOX. CKiNbkn MOPKBUH 3anmwmnnoca? Ckinb-
KN MOPKBUH 3’IB 3aM4unK?
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1. 3a ManioHKaMy MOXHa CKlaCTu Taky 3agady:
«Bropi 6 kawTaHiB, a BHM3y Ha 3 KawTaHn BinbLue.
Ckinbkun KawTaHiB yHU3y?». PO3B’sXn 3agady i noBi-
JOM BignoBigb.

CTtinbkn X i we 3 kawTaHu

2. Po3rngHb ManoHKM i po3kaxu, wo 0yno i wo
ctanocsa. Cknagu 3apadvy: po3Kaxu ii ymoBy i no-
cTaB 3anuTaHHAa. Po3B’sXn 3agady.

byno 7

3anuwunoca — ? LI-[1=[]

3.8-3-3 6-2-3 2+2+3 2+2+2
/+3-2 9-1-3 4-3-1 8-2-3

4. Ha kBiTKax cugino 5 mertenukie. 2 MeTennku
nonetinn. CKinbkn MeTenukis 3anuwmnocsa?

® 5. Hakpecnn B 30WMTIi AOBa BIOPI3KK:  OOVH
3aBOOBXKN S5 CM, @ OPYrmn — Ha 2 CM KOPOTLUUNA.
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1. Pi3H nus
—

9] -[4] =[5

3M ‘eHwyBaHe Big’  eMHuk PisHnus

2. JOOOO 1+4=5 5-4=1
DUOoodn 2+4=06 6-4=2
DOOOdnond 3+4=7 7-4=3
DUOoHoodon 4+4=8 8-4=4
OUOoHgoOoOon 5+4=9 9-4=5
DOHOHoooofd 6+4=10 10-4=6

3a ManioHKaMy NOKACHU, K 3HaANLWNK cymy 5 + 4
i pisHuuo 9 — 4. lMpounTtan Tabnuui OoOaBaHHSA i
BIiOHIMAHHSA 4yuncna 4.

3. 3anuwmn BuUpa3nm Ta 004YMNCAM X 3HAYEHHS.
Ckinbkn BCbOro BiaHANM Big, 8 B OCTaHHBLOMY BMpPasi?
6-4+2 7+1-4 7+3-4 6-3-3
9-3+4 6-2+3 5+4-3 8-4-4

4. Cknagn 3apgady: po3kaxu i yMOBY, MOCTaB
3anuTtaHHe. PO3B’aXW 3a4a4y i NOBiAOM BianoBidb.

byno [Mooapysanu

3annwunoca — ?

® 5. Hakpecnu B 30WNTI TakKMin caMumnin Bigpi30K.
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1. Po3rngaHb mManioHoK. Ckinbkn anmMHOK 0Oyno?
Ckinbkn npogann? Cknaan 3agady. [losigom ii ymo-
BY i 3anmnTaHHsA. P0o3B’sXun 3agadvy yCHO.

byno 6 [Mpooanu

2.6+3-4 6+4-3 T7-4+2 2+4-3
1+4+4 0+2+4 5-4+3 1+3-2

()3.5+4 9-3 7-2 4-4 6-2 0+7

4*. Y 6ino4ykmn 6yno 5 ropixie i 2 rpubun. BoHa
3Havwna we 3 ropixu. Ckinbky ropixie ctano B
Oinoykn?

5. lNopiBHAK BMpa3n i yncna 3a 3paskoMm.

7+2<10 8-1>6 6+218 4+2[]7
9< 10 7>6 9-2[]5 8-2[14

® 6*. Y KoXXHOMY psaai € cxoxi ¢pirypu Ta ogHa 3amBa
(«qy>ka»). 3Hamamn i Ha3em 3amBi dirypu. MNoscHu.

AN D AFDPY
=00 O]
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byno Po3bunocd

FFPe v

Ckinbkn 3anuwmnnocsa?

Butpatunn | 3anuwnnocs
”\\\ o

o @ 5+, 1o Beamens Ha ypok npuieTino 6 copok.
Tinbkn OBOE 3 UMX COPOK TOTYBaJIMCb Ha YPOK.
Ckinbkn nepapiB-copok MPUIETISIo HA YPOK?
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1. UJOOOO0O0 1+5=6 -
DHOOOond 2+5=7 —
DUOoodn 3+5=38

DUOooOoon 4+5=9
DUDHoooOoOd 5 +5=10

[Toniun B KOXHOMY PSAOKYy OKPemMo Oifi W CUHI
KNITUHKX. TloCcHU, 9K 3Hanwnm cymy 4 + 5 i pis-
Huuto 10 — 5. MpounTtanm Tabnuui. MNopiBHAN nepLui
AOOAHKM | CyMU Yy APYromMy i MAaToMy psaakax. Akuii
BMCHOBOK MOXHa 3pobutn?

2. 4+5+1 7+2-5 6-4+5
10-3-5 2+5-4 9+1-5

—

S OWoo~NO®
I

O1 01 01 01 O

1 O | [
arowON =

3. Cknagn i po3B’sbKn 3agady npo KAyokn i
KOTYLLKN HUTOK.

4. 1) B ogHOMY nakyHKy 7 rpyll, a B Apyromy —
Ha 3 Oinbwe. CKinbkn rpyw y apyromy nakyHKy?

5% 2) Cxnagm Taky camy 3agady, 3aMiHMBLUN YNC-
Nno 7 4ncnom 3. Yum 3miHuMnacs aia y po3B’sa3aHHI?

5. B ogHOMY nakyHKy 7 rpyw, a B OpPyromy —
Ha 3 MeHwe. CKiflbkn rpywl y gpyromy nakyHky?

® 6*. [1oGepwn Taki ymcna i 3Haku Ain, wobd piBHO-
CTi 6ynn npaBUNbHUMMN.
7+[]=9 10-L]=8 el Il]=1
2+[1=7 6-L1=1 41 1=9
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Moniyn 3anymkiB i MOPKBUHWU. CKiflbKM MOPKBUH
3amBumx? OTxe, 3an4nkiB Ha 3 MeHLUEe, HiXXK MOPKBUH.
A MOPKBMH — Ha 3 OinbLue, HiXX 3an4nKiB. AK Ai3Ha-
TNUCH, Ha CcKinbkn 5 meHwe Big 87 Cknaau Bupas.

gatt L\

PoarngHb rpynn (MHOX MHU). CKiNbKX  KJKOYOK
3amBux? 3pobu BUCHOBOK. AK Oi3HATUCA, HA CKiNlbkKn
6 Ginbwe Big, 4?7 Cknaay BMpas i 3HaNOu PisHULLO.

d%a

i
T3

3. lMecuk xo4e npwuBiTatn 7 ApysiB 3i
cBATOM. Y HbOro € 5 nuctiBok. Ckinb-
KOX He Buctadae? 9k paisHatucd, Ha
CKinbkn 5 meHwe Big, 77

=

LLlo6 pmisHaTucHA, Ha CKiJlbKW OAHE 4ucJo
Oinbwe abo meHwe 3a iHwe, Tpeba Big Oinb-
LIOro 4Yyncna BigHATU MEHLUe.

()4. 8+2 10-5 7-3 5+2 4+5 9-1

® 5*. 3 akux ¢iryp cknann 6yamHok? dDiryp sKoro
KONbOPY HamnbinbLie?

@)

—— S8 9 10
OO g s
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1. Ha ckinbkn kKpawaHok Bifblie, HiXX NMCaHOK?

4.6-3-2 6+4-1 7+3-1
5+5—4 1+2-0 4+4-5

5. Hakpecnu Tpu BIigpi3ku: OOBXMHA MepLlioro
6 cM, Opyrnin BIiOPIi3OK Ha 2 CM KOPOTLIUKA Big,
nepLloro, a TPeTin — Ha 3 CM OOBLUMIA BiA, NEPLLOro.

® 6*. AHOpinko KynmB y maras3uHi xnid i ooepxas
3oady 10 koninok. ki MOHETU BiH Mir ogepxaTtun?
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1. JOOOO0O00 1+6=]
DooOoboodd 2+6=]
DoOooooodg 3+6=01
DOO00ooodg 4+6=11

3a mManoHKaMm 3Hangm cymu n pisHuui. Npoyn-
Tanm tTabnuui gogaBaHHSA | BigHIMaHHA 4ucna 6.

2.10-6+4 9-5+6 /-5+6
8-6+2 8-6+5 /-6+5

S © o~
> > >
TR
L]

3. Ha ckKinbkn ¢pyKTiB MEHLLE, HiXX OBOYIB?

4. 1) Ha ogHomy Onogui 5 cnve, a Ha Apyro-
My — Ha 4 cnuBu BGinblie. CKinbkn CAMB Ha Apyro-
My 6noaui?

5% 2) 3aMiHn cnoBo «BinblUe» CNOBOM «MEHLLIE>.
Ak 3MiHMNOCA PO3B’A3aHHS 3aaadi?

5.10-3-3 9+1-2 9-3-2 6+3-2
10-2-2 8-1+2 5+2+2 8-1+3

6. Hakpecnu Bigpi3ok Ha 6 cM OOBLUUA.

® 7*.Y Binoukn 6 cUpOiIXOK i 3 macnokn. 5 rpmbis
BOHa Biggana ikaky. 7Ky HamMeHLUYy KiflbKiCTb CUPO-
DKOK Mir ogepxxaTtn ixxak?
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1. 5cm 3 CM

5+3=[]

2. 5cm

3 CM

5+3=[]

] 51
1?]

Ha 3 cm goBwun

4*. Cknagn i po3B’sXkn 3aaa4dy 3a MajlloHKOM.
Byno  3annwwunoca  3’inu

5. Y Oni 7 30WwuTIiB y KNITUHKY i 3 — B NiHINKY.
Ckinbkn BCbOro 3owmntis B Oni?

® 6*. Y ogHiei maBnn 6 GaHaHiB, a B apyroi — 4.
LLlo im Tpeba 3pobutn, abm GaHaHIiB y HUX CTano
NOPIiBHY?
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1. 9kumm MoHeTamMm MOXHa patm 7 KOMiNok
34a4i?
2. Cknagn i po3B’sxXxn 3anadvy.

batoH kowTye 3 rpH.
Pynet — ?, Ha 5 rpH OOpOX4U.

3. Butpatunn | 3anuwnnocsa
?

4. 6 -3 10 - 4 4+ 3 5+ 3

() 83+6 9-4 7+3 8 -4

5. Cknagn i po3B’axun 3anadvy.

N

6.8+2-5 10-6-4 9-6+4 1+3+4

8-5+6 5+4-3 7-2+3 4-3-1

® 7*. Konogy po3nunanu Ha 6 4acTuH. CkKinbku
pasiB il nunann? A

%_@
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1. JO0OOO000 1+7=8 8-7
OoooOoooono . 2+7=9 9-7
OooooOoodos 83+7=10 10-7

3Hanan pi3HuUi 3a Tabnuuel gogaBaHHA abo
MaJsTtOHKaMW.

2.2+6-7 S+4-7 0+7-7 3+4-7

[]
[]

3. XTO 9Ky irpawky xo4e B nogapyHoOK?

4. Xnonumk BupisaB 10 CHDKMHOK. 7 CHIXXWUHOK
BiH nMogapyBaB OAHOKNACHUKAM. CKiNlbKM CHIKMHOK
3aNMLWINAOCL Y XJonyuka?

5. YCHO obBumcnmn 3HayYeHHs Bupasis. Bunuwu Ti
BUPAa3n, y SKUX 3HAYEHHS 9.

8 -2 5+ 4 10 -7 6+ 3 7+ 2

® 6*. fki 2 dpirypm Tpeba nepectaBnTn, WOO oaHa-
KOBi @irypn He cTosiim nopsn?
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1. Ckinbkn BCbOro koninok y Mwuxamnuka? A B
Mapinkn? Y koro GinbLue rpowen? Ha ckinbku Koni-
nok BinbLue?

Y Muxannumka —

Y Mapinkn —

2. Cknagn i po3B’sXXn 3anadvy.

e - ) @ @ 0 @ @

Y Tapaca - ?, Ha 4 MeHwe

3. 2cm 7Cm 24+7=[]
; J

4.6-3-3 6+4-3 7/7+3-6

S+35-7 1+2+4 4+4-2

1+5+3 10-5-2 3+3+4

5. MopiBHsait Bupasn: 5+ 218 - 2.
Mipkyn Tak: 5 +2=7,a8-2=6.7 > 06,
TomMy 5+ 2 > 8 - 2.

4+3[]9-1 10-2[19-6 9-2[15-0

® 6*. Nokaxun Ha ManioHKy 8 Tpu-
KYTHUKIB.
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1. JOO0OooOoooo 1+8=01
DOoOoOoooooddg 2+8=01
DOoOOoooooddg 1+9=01

2.10-9+5 10-8+2 9-8+7 9-9+7
10-8+5 10-8+4 9-8+2 9-8+0

3. Cknagmn i po3B’skn 3agady npo npukpacu.

Ha 6 mMeHwe

4. Y Oni 6yno aBi kyntopu no 5 rpH. BoHa kynu-
na pydky 3a 8 rpH. Ckinbkn rpmBeHb 3aa4i ogepxa-
na Kona?

9. lNopiBHAN OO0BXWHY BiOpPI3KiB.

6. 10-9 1+8 8-6 2+5 5+5
() 9-5 3+3 4+4 7-4 6-1
® 7*. Konn gitn BuwmvkyBanucb y psa, Tons noba-

4YMB, LLLO BIH CTOITb YETBEPTUM 3/iBa | MN'ATUM cnpa-
Ba. CKinbky giten BMWNKYBanocs?
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1. 2c¢c™m ?

— > 9-[J=[]

9cm
Cyma pgoBXWMH OBOX BIiOPI3KiB OO0PIBHIOE 9 CM.
JdoBxunHa nepworo Bigpi3ka 2 cm. Cknagn 1a 00-

Yyucnay BmMpas OJid 3HAXOOXKEHHSA LOOBXWUHW OPYroro
BiOpi3Ka.

2. Ckinbkun ¢iwok 6ing TopbuHkm 3niea? Ckinbku
BCcboro ¢iwok? e pewTta? 7AK AOisHaATUCSH, CKiNbKU
@iloK y TOpOUHLI? PO3B’axu 3aaadyy.

3. Po3rngHb ManioHok crnpaea. Cknagy 3a HUM
3agady npo Kybuku i camMoCTiMHO po3B’sxu ii. Mpo-
ynTam PO3B’A3aHHS | NOBIOAOM BiANOBIAb.

4. |Yncno 4 2 6 5 7 3
Binbwe Ha 3
MeHwe Ha 2

® 5. Y mMoxe cyma OBOX 4YuMcen [OOopiBHKOBATU
OOHOMY 3 HUX?

74



e
1OCM
~——

10cm 10cm

o /

7Vn 1OV N

® 5*.Y pecatunitpoBihi KaHicTpi 7 N OEeH3UHYy.
Ckinbkn niTpiB GEH3MHY MOXHa LWe AO0AUTU B L0
KaHiCcTpy?
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1.5+5-8
4+6-7

9-4-4
8+2-6

7+2-8
3+6-5

2. XTO CKifibkM NITPiB KBACy KynuTb?

3. Cknagn i po3B’sxxn 3anadi.

6-6+5
2+5-6

byno Bignunun 3anmunnocsa
-
107 wp @
W=D

R = '
10

4. 3a paHnmun Tabnuui cknagm Bupasu Ta oduunc-

JIN X 3HAYEeHH4.

JopaHokK 1 5 2 5 2
opaHok 9 2 7 3 8
Cyma

® 5*. Yyopa OyB uyeTBep. AKui CbOrodHi OeHb?

Aknin peHb Oyae 3aBTpa; nicnalasTpa?
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1. Yci Tina maloTb pisHy M'acy. Macy BM3Hava-
I0Tb 3BaXyBaHHAM. LLI0O BUMIpATN BeENUYUHy, Tpe-
6a 3HaTK oamMHULLO ii BUMiptoBaHHA. OaHieo 3 oan-
HUUb BUMIPIOBAHHA Macu € Kinorp am. 3BaXylOTb
KilorpamamMmun Ha Tepesax. Po3rnsHb MantoHkn. fka
Maca pucy? 9dka maca rpaHartiB?

o (3]

2./>17+3>9 9-4[016 4+40]10
<
=|9-2[]7 9-3[]l5 5+5[]9
3.10 -6 + 4 8-4+2 3+7-8

4*, XNnon4umk 3ninmMB 5 CHIKKIB, a OiBYNHKA — Ha
2 CHIXXKM MeHLwe. CKilbKM CHIXKIB 3ninuia OiBYUH-
Ka? CKiNIbKM CHIXXKIB 31invnun Oitm pa3om?

5. 9ka namaHa ninHia «yyxa»? Yomy?

/1/1/ s N\

*. Cknagm 3agady Nnpo Macy npegmeTiB y Knaci.
e



“|dopaHok |3 | 3|3 | |JopaHok |2 | 3|6
HNopaHok |4 |2 |7 | |JopaHok |4 | 4
Cyma Cyma

N

[MopiBHAM OOAHKM Ta CyMU | 3pO0OU BUCHOBOK NPO
3MIiHY CyMM 3asexHo Big 3MiHM OOHOro 3 AO0AaHKIB.
AK 3MIHUTLCSA CyMa, AKLLIO OAMH 3 A0AAHKIB 30iNbLUMN-
T Ha 37 A 9KLLO 3MEHLUNTU Ha 37

2. KOpkosi 10 pokiB, a AHi — 7. Ha cKinbkn pokiB
AHa monoawa Big KOpka?

3. IOpkosi 10 pokiB, a AHa Ha 3 poku monoaLla.
Ckinbkn pokiB AHI?

4. CkinbkKn KinorpamiB BaHTaXxy B KOXHOroO 3Bi-

paATN?
r\

v

® 5. lpoynTtan Ha3BM reoMeTpu4HHmUX @iryp.

namMaHa  YOTUPUKYTHUK KpmBa TOoYka
/\/ ¢
npsma g kBagpaT Kpyr
p\ TPUKYTHUK oD by
VAN O
G——)

AKi i3 uMX Piryp € MHOrokyTHMUKamm?
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i/

—

IBaHKO oogasaB 4yncio 4 no oguHuui (1 +1+ 1+ 1),
o+1+1+1+1
5+1=6 6+1=7 7+1=8 8+1=9
Jlecqa popaBana 4ncno 4 yactuHamu (2 + 2).
S5+2+2
5+2=7 T7+2=9 5+4=9
Yn ogHakoBi cymu B Oiten?

2. +5|
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10
8-3-2=[]

Yucno moxHa popaBaTtvm i BigHiMaTn 4yactm-
HaMM.

3.4+6 7-4 10-5

4+3+3 7-2-2 10-3-2
4+3=7 7-2=5 10-3=7
7+3=10 5-2=3 7-2=5

% O6uymcnn Bupasun iHWKUMKN cnocobamu.

4. B ogHomy nitpi 5 cknaHok Boau. CKinbku
CKJIAHOK BOAM Yy ABOX NiTpax?

® 5*. CKinbkn Ha MaJltoHKy TPWUKYTHU-
KiB; YOTMPUKYTHUKIB?
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1. 00000t 2+7=9 2+7=7+2
oo 7+42=9

2. ff’:' .
@ B, 2
e @y A - B
2+1=] 1+2= I:l

NMpu gopaBaHHI YMCNa MOXHA NepecTaBAAT!.

3.2+3+4=9 4+3+2=9 3+4+2=9
dopaBaTtu Ymcna MoxHa B OyAb-IKOMY NO-
PAAKY.

4. 5+3+2 9+1 6+3+1 10-5-5
2+3+5 1+9 6+1+3 10-3-4

5. Y 6igoHi 6yno 6 n Boan. donunu we 2 n.
Ckinbkun niTpiB BOOM cTano B 0iOOHI?

6*. Yna maca OGinbwa? Ha ckinbku Kinorpamis?

® 7*. HYucna gpyroro psaaka nignucaHo nig, ymcna-
MW NMepLlIoro psaaka 3a NneBHUM npaBuioM. I3 yacom
neski yncna «3arybunucd». 3Hanam uj ymcna.
3‘7‘1‘D5 9‘8‘6‘D
5/91LJ[6 |7 []
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1. Cknaan i 3anuwmn pPiBHOCTI 3a MaJItOHKOM.

5+2=10-3 10-2[17+2 7-50L13
6+1>8-2 2+5[]9-2 9-8[L]0

AV

3. babyca kynye pecatok seub. BoHa Bxe
noksiana B naket 7 geub. CKiNlbkM 9€Ub LLe 3anu-
LnI0CA nNnokKnactmn?

4. 3a mManHKamMy cknagn i po3B’sXkKn 3aaadi.

5. 1) 2 36inbw Ha 7.
2) 3Hanan cymy ymncen 2 8.
3) Ha ckinbku 8 meHwwe Big 107?

6*. 3 9Kux reomMeTpuHHux iryp /K
CKNaaeHo BITPUNBHUK? Aknx @iryp .

oinbLe?

® 7*. € gBi nocyauHn MicTkicTio 8 n i 5 n. 9k 3a
IX 4ONOMOroto BiaMipaTn 2 n Bogn?
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AOOOATKOBI BIMPABU

1. 3Hanam «3amBuin» BUpas.
1+3+4 2+2+4 1+2+3
1+5+2 2+6+0 3+4+1

2. BcTtaB nponyuleHi yncna.
9-4-[1]=0 g-L]-2=1 10-6-L1=0
[]-2-3=0 6-3-L]=1 8-L]1+1=1

3. 3anoBHM MNOPOXHiI KJITUHKW, OPIEHTYIOYUCH Ha
cTpinkn. LLLo T nomitmB? 3anuiumn cknageHi pPiBHOCTI.

8 -4-= [J=3 =011 L1+ 4=
D/D:D .0 <5 =[]

¥ 7 + =9

4. llopiBHAX 3agadi Ta iX PO3B’A3aHHA.
1) Y Oni 6yno 6 3owwuTiB. 4 30WNTU BOHA Cnnca-
na. Ckinibkn 4YuCcTux 3owmnTie 3anmwmnmnocd B Oni?
2) Y Oni 3anmwnnoca 6 YNCTUX 30LUUTIB Y JTiHIN-
Ky i 4 — B KNiTUHKY. CKiNlbkK/ BCbOIr0 YACTUX 30LUUTIB
3anuwmnnocs B Oni?

5. JonoBHK | PO3B’AXN 3a0a4y.
Y KBITHUKY PO3KBIT/IO 5 TIOMbMAHIB, a Hapuu-
ciB — Ha 2...

6. 1) Y 6igoHi 6yno 6 n sBogu. Bipnvnun 2 n.
Ckinbkun niTpiB BOOAM 3anMinnock y OigoHi?

2) 3 6igoHa Bignvnm 6 n Boau, a NOTIM Lwe 2 1.
CKinbKn BCbOro niTpiB BOAM Bigamnmn?

Necuk BupiwmB, WO oOMABI 3agadi pPo3B’a3y-
lOTbCA BiOHIMaHHAM, 060 BOAy BianuBann. Ym He no-
MWUJINBCS BiH?
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7. HOnga, JliHa Ta Kipa go ceata 8 bepe3Hs Hama-
JIOBaNnN KBIiTWU: TBO3OUKWU, TIONbNAHU | HapuUCwu.
IOna HamanoBana He reo3aukun. JliHa — He reo3-
OVKW | HE TonbnaHn. Aki KBITU HamanoBana KOXHa
OiBYMHKA?

8. Po3cTaB OHi B NoOpsiaKy HACTaHHA: ric/sisi3aB-
Tpa, rnol3aByopa, CbOroaHi, 3aBTpa, B4opa.

9. 3Hangn 3awmndpoBaHi cnosa: NocTtaB BianoO-
Bifll B MOPSAOKY 3POCTaHHS.

1)6-1-1=[]C 2)3+2+1=_|A
9+1-3=[_|H 4+2+1=]0
5+1-0=[]0 7-2-2=[]cC

10. KoxHin ¢irypi Bignosigae nesHe 4mcno. 3a
CXemMamMm CKnagum 4YUCoBi BUpa3n Ta obymcnm ix
3HAYEHHSA.

/\ 3 O 1 [T 4 02 O 5
A+O 7+0+0 A+O0-O
O_ /[ 7+0-0 O0+O0+0

11. Lo noaibHe 1 BigMiHHE B KOXHIiM napi ¢oTo?

M f;

s

12. Tonga ckasas, WO 6a4mB Bing o3epa 4 rycen,
3 0abok, 1 metenuka i 2 kayok. CKilbkM BCbOro
ntaxis 6a4ymns Tona?
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@%@ 4YUCJIA 11-20.
oAk =3 BEJIMMUHM
ST

1. Cnuin, 3anoBHIOKYN NPOMYCKMK.

11123
2. 00000 0O0O40aAO I
9+1=[]
Ak yTBOpUTN Ymncno 107? ﬂ,eCﬂTI; ecaTtok

3. Hakpecnu Bigpi3kn 3aBgoBxkm 10 cm i 1 cm.
4.10-8+5 5-2-3 4+4-2

5. 1) Y lMNeTtpuka 6yno 8 KkHMxXOK. Ha oeHb Hapo-
IKEHHA MOMY nogapyBanu we 2 KHUXKW. CKinbku
KHMXOK cTano B lNetpuka?

2) Y NeTpuka 6yno 8 KHMXOK. 3 HUX 2 KHUXKW BiH
nogapysaB OpPYro.i. CKiNbKY KHUXOK 3aJMLLINIOCh Y
[MeTpuka?

6. o
4 + 6 _7 *f% 4+6-7=]
9 _ 7 + 5 éf\\;gx o-[1+[1=[]
® 77. CkKilbkn Ha MantoHKax Bigpi3kiB; MPOMEHIB?

!

I T
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1.

[] OaouH Ha pecaTb 1 gec.i1og.
OO0 00 OgnHapuaTs

L] IlBa Ha pecaTb 1 pec.i2opn.
OO0 AeaHaguaTb

O Tpu Ha gecaTb 1 gec.i3oa.
OO0 TpuHaauaTtb

HEEN Yotupn Ha pecatb 1 pec.i4 oga.
OOOOOOO000  YotupHaauaTs

CEC0 M'atb Ha pecatb 1 pgec.i5ogn.
OO IE) m’atHapuaTh

HEEEEN LLlictb Ha pecatb 1 gec. i 6 oa.
OO0 WictHapuaTh

HEEEEEN Cim Ha pecaTb 1 pec.i7on.

OO CimHapuaTh

HRRREREN Bicim Ha pecaTtb 1 nec.i8opn.
LI IC ] BicimHaouaTh

OOO000O00E des’atb Ha gecatb 1 gec.i9ogn.
OOOOOOOOEE JeB’aTHaoUATb

OOO0O0CO00EE Osa pecaTtkm 2 pec.0ogn.
L] ABapuaTth

2. Maca iHOn4ykm 9 kr, a mMaca ryckm Ha 3 Kr
MeHwWa. 9dka maca ryckm?

3. Hakpecnu Biapi3ok, OOBXWMHA AKOro Ha 3 CM
MeHwa Big, 10 cwm.

@4*.6=1+0+2 7=[]+0+5 10=[J+3+6
6=[]1+1+3 7=[]+2+4 10=[]+5+1
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LS 10+ 1

N 10+ 2
N o 10+ 3
N o o [ 10+4
R 10+5
N O 10+6

R i 10+7
R 10+8
N Ay O
R e O O

2. MNoniun  KNITUHKM B KOXHIM nNapi CMYXOK.
[MopiBHAN 4yucna. 3anuin.

o o IO
N N
I o [ ] OO0
N N
3. 3arnoBHM NPOMNYCKMW.
[1+2=6 5+ 1=7 [1+5=6
[l+4=9 6+L1=10 7+0]=9

4. Bagnmosi 8 pokiB, OkcaHa Ha 2 poku cTapLia
BiO, Hboro. Ckinbkn pokiB OkcaHi?

5*. Mukonui 6 pokiB. BiH Ha 2 poKku cTapLUUi
BiOo, Oni. Ckinbkn pokiB Oni?

® 6. Hakpecnu gBa Bigpi3ky: neplinin 3aBAO0BXKU
10 cm, a apyrmin — Ha 4 CM KOPOTLUUNA.
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1. 3a MantoHKOM cknagy ta obyucnu Bupasu.

2. CKinbkn KNITUHOK Y KOXHIN napi CMYXOK?
[MopiBHAN 4ncna.

0 OOOoCo
HENEE . HnNnE N

3.1+7-4 8-3-2 2+2+2 7+3-5

4. Big cTtpiukn 3aBooBxkn 10 cm Bigpi3ann 4 cwm,
a notiMm — we 3 cM. Ha cCkilbkm CcaHTUMETPIB
KOPOTLUOK cTasa CTpivyka?

5. Bumipan noBxuHy Bigpiska. Hakpecnu Bigpi-
30K Ha 2 CM OOBLUMMA.

® 6*. 3Hanagm Ha ManoHKY 5 YOTUPUKYTHUKIB.

NS
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1. 10 cM — ue oaMH peuum eTp.

1 am =10 c™m 1 c™m

2.

o 1 2 3 4 5 6 7T 8 9 10 11 12
1 oM 2 cm

3. Bumipan BiactaHb 00 M’A4a Bif, XOM’4Ka; Bif,
0inoykn. XTo 6nmx4dye oo Mm’aya? Ha ckinbkmn?

- > |-<€ >

4.6-5+8 7/7-3-4 5+3-1 9-8-1

5. MNoknagn 4 nanunykm Ha [OecAaAToK Mann4yok.
Ckinbkun BCbOro nanmyok?

6*. Ha gporti cuaino 8 nactiBok. TpeTs nacTtiBka
nonetina. Ckinbkn nacTiBOK 3aiULWIMIOCA Ha OPOTI?

®@7*. 3+5=[]+4 1 +[]=5+2 6+4=5+[]
2+7=6+] [J+8=3+6 [J+7=9+1
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1. Ckinbkn BCbOro niTPIB PiOMHM B MOCyAMHAXxX
Ha KOXXHOMY MaJltoHKY?

2. Y nnqwui 1 n Bogn, y camoBapi 6 n, a y Big-
pi CTiNIbKW, CKiJIbKM Yy MKWl 1 caMoBapi pasoMm.
Ckinbkn niTpiB Bogn y Bigpi? Ha cKinbkn MeHLle
NiTpiB BOAM Y NASLILUi, HIDX Yy camoBapi?

3. Ha ckinbkm MaBmoyka BuwWA Big 3anymka?
BionoBigb 3anuwiv B AeuMMeTpax.

4*. XTO 4MM BUMIPIOE BIOCTaHb HaA MaJllOHKax
cnpasa?

® 5. 1) Onery 7 pokiB, a cecTpa Ha 2 pPOoK1 MOJoA-
wa. Ckinbkn pokiB cecTpi?

5% 2) 3amiHn CnoBo «MOnoALLAa» C/IOBOM «CTap-
la». LLLo 3MiHMNoCb y po3B’A3aHHI 3aaadi?
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1. Tloniyn, CKiNbKM BCbOr0O KJITUHOK Y KOXHIM
napi CTOBMYMKIB. 3anuiin 4yucna.

Y A O
OO0o0on
Y O A O
O
Y O I O O
Y O I I
Y O O

Y O A O
]
) O A O O
I O I

]
]
]

2. Hakpecnu gBa BiOpi3KM: NepLunin 3aBO0BXKU
10 cm, a gpyrmn — Ha 3 CM OOBLUMN.

3.10-4-4 8-1-1 9-8-0 1+4+5
6-5-1 2+3+3 5+3+1 0+3+2

4. Po3rmsdHb i NOSICHU, 9K aogaBann 1 BigHIManu
yncno 4 yactTuHamu.
5+ 4
CO0000000 m.
5+2+2 -2 -2

5. Hakpecnu Bigpi3ok 3aBooBxkm 1 om 1 cm.

® 6. Cknaan i po3B’sXXn 3a4adi 3a MasitoHKaMM.
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10

2. Po3rnsaHb MaioHKN.

BT

ﬂ,*% [[ 12
;;;;;;;;;;;;ﬂﬂ ﬂH D[[ﬂ 1
10 I
[Moniyn okpemi nannykm B KOXXHOMY psiaky. Ckinb-
KN OECATKIB MasiMyokK 3B°A3anm B OANH My4OK?
Mpountanm gsoundposi yncna. Lo no3HayaloTb

undpn 1i2, 3anncaxi Ha Apyromy MicLi, AKLLO Ni4NTH
cnpasa HaniBo?

3. Y yucni 14 1 pec. i 4 on. Ckinbkn OecaTkiB i
OOMHMUbL Yy Yncni 12; y umcni 18; y umcni 207?
Mpouutan yncna Big, 1 oo 10; Big 11 oo 20.

1| 12| |3]| (4| |S]| |6]| |7] |8 [9] (10
11| (12| (13| (14| (15| (16| |17||18]|19] |20

4. 6+4-2 10+5+ 1 10-1-7
4+4+2 10+3-3 5+5+0

® 5*. lobepwn Taki yucna i 3Haku gin, wob piBHO-
CTi 6ynn npaBUNbHUMMN.

[J+3 =10 [l-2=5 [lll5=4 [J[J4=10
6+ =8 7-01=3 8lla=[1 [J[I3=9
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1. 3anuwmn ymncna 3a Ta6J'II/ILI,F|MI/I.

HNecatkn | OaunHuui HNecatkn | OguHuui
1 0 2 0
1 6 1 9
1 ) 1 1

2. 3anuun 4yncna KoXHoi napu CTOBMYUKIB.

1000000000

il
Jo0oooooo

1

il
1000000000
ooooonoo
1000000000
ooooo
J0000oooon
1000000000

ooooooo

3. 3anuwmn uudppammn ymcna.

AdBaHaoudaTtb HoTnpHaousaTb CiMHaguUATb
OaonHagudaATb TpuHaguaTb 1BagUATb

—

ke —
&

?, Ha 6 Kr MmeHLua

5. N _?__Tﬂr*—jy N -
- ﬁ‘ "E
- ). N0
3[]2+1+1
6L 13+4+1 8 16+3-1 4 13+6-8

® 6*. Y OykeTi 4 Gini TpOAHAN, A XOBTUX — MEH-
we. Ckinbkm BCbOro TposiHA, y OykeTi? MoBigom yci
MOXXJ/IMBI BIgnoBiaj.
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1. Jonuwn pPIBHOCTI Yy CTOBNYMKAX 32 3Pa3KOM.
3+7=10 2+6= 4+5= 1+8=
7+3=10
10-3=7
10-7=3

2. Kynunn 2 kr oripkie, 3 kr nomigopis i 4 kr

A6nyK. HYoro GinbLie Kynuanm — OBOYIB 4YM PPYKTiB?
Ha ckinbku kinorpamie GinbLue?

3*. Ymna maca Oinblua — kKoTa 4ym codakm?

e
bk e xi.'.l'“ir..

4. 1) Mapinka kynuna 7 30WUTIB Y KJITUHKY, a B
niHinky — Ha 3 3owmnTtn Binbwe. CKinbkn BCbOro
3owmnTiB Kynuna Mapinka?

s 2) 3aMiHn cnoBO «BiNbLLE» CIIOBOM «MEHLLIE.
AK 3MiHMNOCSA PO3B’A3aHHA 3aaau4i?

5. Yum Bigpi3HAOTbCA namaHi niHii? Hakpecnu B
30LUNTI Taky NlamMaHy, 9K Ha MaJlloHKYy 3/iBa.

/\/Q

® 6*. JlonoBHM i PO3B’SXXN 3agaqy.
bina wkonn 7 abnyHb, a cnmB — Ha 3...
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1. 3anuwmn B 30WUTI Y CTOBNYMKAX 4mMcna, SKi
cknajarTbCs 3:

Jlecatku OanHnu
1 pec. 2 op. 1 2
1 nec. 4 op.
1 pec. 7 op.
1 pec.

2. 3anvwun 4Ymucna Big 8 oo 20.

3. 3anuuwmn, CKisibk/ rpoLen y KOXHOT OiBYUHKN.

B Annu Y Hatankn | Y NoniHn | B OneHkn

4. 3anuwn 4ucna uudppamu: BiCIMHAAUSTH,
JAecsiTb, BICIM, TPUHAAUSTb, OANHAALSITh.

5*. Y Basi 6yno 5 rpyw. lNoknanu we kinbka, i
rpyw ctano 9. Ckinbku rpyw noknann?

6.

® 7*. Y Tennunui po3KBITNO 5 4epBOHUX rBO3OMK, a
Oinnx — meHwe. CKiNnbkn BCbOro rBO3aMK PO3KBIT-
no? lNosigomM yci MOXNMBI BIOMNOBIA,.
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1. OO OOOOooonod 10+3 =13
O v g v v 14-4 =10
A A A AOHOHEH 15-10=5

2. 10+5 10+ 10 12-2
11— 1 16 - 10 2-2

3. Y kowwuky 6yno 15 deub. Ha npurotyBaHHs
CHigaHKy B3sn 5 geupb. CKinbku s€EUb 3aNMLLINNOCH
Yy KOLUMKY?

% Ha ckinbku 6Ginblue sieub 3aMULIMAOCS, HiX
y3amn?

4. 9Aki pnbuHM BNiNMae necuk?

5*. Nobepwn Taki yncna i 3Haku Ain, wob piBHO-
CTi Oynn npaBuMiIbHUMW.

501 1=10 8lllJ=4 7[Il[J=9 e6lll]=2

® 6*. Kosakun lNeTpo i Xoma 3maranuca 3 Oiry. XTo
3 HuUX npubir paxiwe, akwo Xoma npubir nepen-
OCTaHHiM, a lleTpo — opyrmum? A BCbOro 3amarasamcs:
1) nuwe lMeTpo i Xoma; 2) N’aTepo KO3akiB.
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1. O6uuncnn pisHMUi, NiOKPecnn Big’ EMHUKN.
8-95 7+3 10-4 16 - 10
6+4 7-3 10-6 16 -6
3anucu Bmnay 7 + 3 MOXxHa ymtaTtm Tak: «Cyma
yucen 7 i 3 popiBHioe 10», abo: «3HA4YeHHs BuUpa-
3y 7 + 3 popiBHioe 10». 3anucm Buay 7 — 3 MOX-
Ha ynTaTn Tak: «Pi3HKUda yncen 7 i 3 OOPIBHIOE 4»,
abo0: «3Ha4dyeHHs Bupasdy 7 — 3 OOPIBHIOE 4».

2. 4+5[15+3 9[]J10-1 8+10[110

3. Y cagy pocno 10 kyuwiB arpycy. 3 Kyl BUKO-
nanu. Ckinbkn KyLiiB arpycy 3aauwunnocs?

4. B ooHOMY UMKy 6 AMHb, @ B APpYyroMmy — Ha
4 uHi MeHwe. CKiNbKU OVHb Y OPYromMy SILLUKY?
Ckinbkn guHb B 060X SAWMKax?

5. Bumipann poexuHy Bigpi3ka i 3anucanu ii
cnoyatky B CaHTUMeTpax, a NnoTiMm — y OeunMmerT-
pax i caHTUMeTpax.

11cm=1am 1 cm

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Bumipain nosxunHy Bigpiskie. 3anuwn ii, 9K y no-
nepenHbLoMy BMNaakKy.

® 6*. JloBxuHa neplworo Bigpiska 14 cm, gpyrum
BiApi30K Ha 4 CM KOpPOTLWIWW, a TPETIn — Ha 5 CcMm
KOPOTLWWKA Big, OPYyroro. fka [oBXWMHA TPETbOro
Bigpi3ka? Hakpecnu gpyrun i TPETin Bigpi3ku.
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1. Cnuwin, 3anoBHIOKYN NPOMYCKM.

8 12 15 18
2. 3anuwn «cycipis» yncen 10, 13, 16, 19.
3. O] NN
OO0 oo oon
14 17
HiNINInIn HiNRIRIRIRIE
OO Oddy oo oonr
14+ 1=15 17-1=16

4. 11+1 10+3 16 -1 6-6 4+ 10
13+ 1 17-7 20-1 16-6 10+ 4

5. 1) Y nanbkn 6yno 4 cykHi. MapuHa nowwuna
im we 3. CKiNbKM CYKOHb CTano B NSANbKN?

2) Y nanbkun 6ynun cykHi. MapuHa nowwuna in we
3, i B Nsnbkn cTano 7 CykoHb. CKifibku CYKOHb Oyo B
NANbKY cno4vaTky?

5% Cknaav nopjiGHi 3adadi Npo CBOI irpaLlku.

® 6*. XTO WO noniyme?




1. MatemMaTnyHnm OUKTaHT.
1) SHanam pisHnuto umncen: 8i2, 10i 7.
2) 3Hanan cymy dmcen: 8i2,415.
3) Bia’eMHUK 4, 3MeHLIyBaHe 6. 3Hanam pPisHULLO.
4) 3Hangm pi3Hunuto Yncen 9i 2, a NoTiM NOPIBHAN
PI3HULLIO | Bil’ EMHUK.

2. O64ncnu 3HavyeHHa Bupagais. lNigkpecnn 3mMeH-
LLYyBaHi.
10-5 9-8 10-8 20 -1
5+4 1+9 3+7 20-10

3. Ha ckinbkn kinorpamiB maca kKanycTu MeHLua
Big, macu rapbysa?

4*. Ckinbkn nap wkapnetok? Ckinbky wkapne-
TOoK 6e3 napun? Ckinbkyn BCbOro LUKaAprneTok?

I ; y a

5. 8-4= 4 12-10LJ] 3 7+30L1 7
0+9< 10 19- 1[]J10 9-8[1] 2

12-1[0J10 20- 1[]J18 5+5[110

® 6*. Y ciM’'i gBoe 6aTbkiB, ABOE CUHIB Ta AOidyCb
3 OHYKOM. CKiflbKM BCbOro 4OMO0BIKiB Yy LA CiM’i?
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1. 3naitth | Yucna 3Haiitn | Yucna
Cymy 1017 Cymy 9i1
PI3HULLIO 712 PI3HULLIO 18110
Cymy 1911 Cymy Si4
PI3HULLIO 8i2 PI3HULLIO 8i8

2. Cknagn piBHOCTI 3a MaJlIloOHKaMM i CXeMaMMu.
5-1=L1 10+4 =[]

3.6+3-1 10-3+2 6-5 10-7-3
9-4-4 8+2-6 7-4 10-3-7

4. Cknagy 3agady 3a MasiloHKOM.

® 5*. CKinbkun BiApPI3KiB i NPOMEHIB HA MaNOHKY?

[ 1]
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1. MatemMaTnyHnm OUKTaHT.
1) Sanuwin unppamm Ynucna: gBaHaausite, HOTUpP-
Haausite, YHOTUPU, BICIMHAALISITh.
2) 3anuwmn yncno, y skomy 1 gec. i 5 oa.
3) 3anuLum 4Yncno, HacTyrnHe 3a Ynucniom 16.
4) 3annwn 4nucno, sike nepenye 4umcny 20.
5) Ha ckinbku yncno 8 GinbLie Big yncna 6?

2. lOpko rocTioBaB Yy AOiayca TUXAOEHb i 3 OHi.
Ckinbkn BCbOro AHiB roctoBaB KOpko B aioyca?

3.10-8 1+5 9-6 3+5  7-2
5-4 2+7 6+4 8-4  4+3

4. Cknagy piBHOCTI 3a 3paskamMu i MastoHKaMMu.
10+ 1 =11 12 -1 =11

® 5*. BnaHay 3aKOHOMIPHOCTI Ta NPOAOBX PAOMN.
1,3,5,7, ...

NOAANOAAANO ..
20, 18, 16, 14, ...
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1. KoxHa niogunHa mae im’a. LLlo6 patmn To4ykam
iM’S1, X NO3HaYalTb BENMKUMU ByKBaMW.

LA O K M .I T

KiHui Bigpi3kiB — Toukn. LLLo6 Ha3BaTtu Biapi3oK,
Tpeba Ha3BaTn OYKBU, AKMMM MO3HAYEHO MNOrro KiHL,.

’/‘ﬂ Yutan: A abo JJA.
A

2. Hakpecnu Bigpizok KM. Hag HMM no3Hay Tou-
Ky A, 3niBa Big Bigpi3ka no3Hady Todyky O, a cnpa-
Ba — TOuKky /.

3. Cknagn i po3B’sxkn 3agadi 3a MasiloHKaMMu.

4. Cknagn 4oTupwn PIiBHOCTI i3 yncnamm 5, 4, 9
| CTiNbKM X piBHOCTEW i3 yncnamu 7, 10, 17.

5*. BcTtaHOBM 3aKOHOMIPHOCTI N 3arnoBHU NYCTI
KJITUHKMN.

9 10
316
1(214 3[115 0[6

® 6*. Ha 3ynuHui 3 aBTOOYyCa BUWLLIO 6 nacaxwu-
piB, a 3anno 4 nacaxupu. 36inbwmnaca 4m 3MeH-
LUMIacsa KifibKiCTb NacaxmpiB i HA CKifbKn?
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1. Bunnwn Bmnpasn 3i 3Ha4eHHAM 8.

3+3+2 10-2-1 7+1-0
8+0-1 8-2+2 12-2-2

2*. 3Hanan napu pykaBMYOK i Cknagn PiBHOCTI.

3. lpouynTtanm piBHOCTI MO-PIBHOMY, BMKOPUCTO-
BYKOUYM MOAaHi crnosa.

6+3=9 18-5=13

goaaTtun BIOHATU
nJoc MiHYC
30inbLUNTN 3MEHLUNTU

4. Ckinbknm KOMINOK Yy KOXHi ckapObHumyui? Ha
CKilbKM KOMINOK Yy NepLlin ckapOHuyui Oinblue, Hix
y TPETIin?

® 5. [lopiBHan OoOBXWHY BiOpi3KiB. Hakpecnu Bia-
pi30K HA 1 AM OOBLUMIA Bif, KOPOTLUOrO 3 nMoaaHux.

A O K M
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1. Ha3Bu ymncna, aki meHwi Big yncna 13.

2. Cknagm i 3anuwmn n’saTb PIBHOCTEN 3 PIi3HU-
ueto 7.

3. 3Hangu napu 4oObiTKiB i Cknaan PiBHOCTI.

4*. CKiNnbkn BCbOMro TPWUKYTHUKIB Ha KOXHOMY
MaJstoHKYy?

N\ A A

5. Cknagm i po3B’axu 3agady 3a MasiloHKOM.

® 6*. Po3cTaB 3Haku «+» abo «—» TakK, W00 PIiBHO-
CTi Oynn npaBUIbHUMMW.
4 13[15=6 70L02[01=4
50120 14=7 gL J1[]I3=6
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2. Po3rnaHb Tabnuuio gopgaBaHHSA i BigHIMaHHA B

mexax 10. lNMomipkyn, 9K ii BUKOPUCTOBYBATW.

3. CKinbky Kinorpamis BaHTaXxy B KOXXHOMY Baro-

+11/213]4/5/6]7]8|9
1/2(3/4[5/6]7,8]9110
2131456789110
3/4/5/6]7,8]9]10
4,/5/6|718]9]10
5/6|7[8[9]10
67,189 ]10

/71819110

819110

9 10

4. 10+4 16-1 18-10

® 5*. ki umcna Tpeba 3anucatn, WOO PIBHOCTI

Ooynn npaBUIbHUMN?
o+LJ=16 [J-5=10

104

JopaHkn 3 i 5

Cyma 8

3MeHwyBaHe 9

Bin’eMHunk
Pi3Hnus

4
)

19+1 20-1

18-[1=10 [J-2=8




1. Yncna 3, 5 i 8 po3knaan Ha gBa OOOAHKW.
3=2+[] 5=1+[] 8=7+L]

2. Yucna 6, 8 i 9 ponoBHu o 10.

3. 3a MaJIlOHKOM | CXEeMOIO MOACHU, K 3HANTU
cymy 7 + 5.

%@b COF® 7+5-O0

3 2

4. 3a cxemMamMu NOSICHU, K 3HaANTKU cymm 9 + 4
Ta 8 + 6.
9+4=[] 8+6=_
/\ /\

13 24

5. 9dka maca nMMoHIiB? Aka maca Oaka)aHiB?

7. Hakpecnu Bigpisok 3aBooBxku 1 am 3 cMm.

® @ 8*. Ckinbku MULLIEN NOBUTL COBA KOXHOIO [AHNA?
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1. Yucna 12, 14 i 19 3ameHw go 10.
12-[]=10 14-[1=10 19-L]=10

2. 3a MaJIloHKOM i CXeMOI0 MOSACHU, 9K 3HaANTU
pisHMUO 12 — 7.
- T F P jh : -
@ D MMM -7-0
Wy ) s e
e 25
- e
3. 3a cxemamm obyucnm pisHuui 11 — 4i 16 — 8.
11-4=] 16 -8=_]
/\ /\

13 6 2

4. Bunuwn Bupasu, y akmx cyma 9.

9+1 19-10 10 -1 11-2 7+2
4+5 3+6 9+0 5+4 8+1

5. Y Tapaca 6ynn 3eneHi npanopuj. BiH BMpi3aB
we 6 cuHix. Paszom ctano 9 npanopuiB. Ckinbkn
oyno B Tapaca 3eneHux npanopuiB?

® 6. Cknaguy i po3B’sXkn 3agavy Ha MNOPIBHAHHS.




1. 3a cxemamu 3Hanau cymy i pisHUULO.
8+9=_]
AN
27

15-7=]
/\
52

2. SHangn cymy 7 + 4 i pisHuuo 13 — 6.

3.

3HanTn Yucna 3HanTun Yucna
cymy 16i 1 cymy 19i 1
PI3HULLIO 16 1 PI3HULLIO 19i 1
CyMy 10i4 Cymy 10i 8
PI3HMLIO 10i4 PI3HMLLIO 18110

4. 9K 3MIHIOETLCS PI3HULSA B KOXXHOMY BUMAOKy?

3meHwyBaHe | 5 | 8 |10 |3meHwyBaHe | 8 | 8 | 8
Bin’eMHUK 41 4|4 Binp’eMHuk 412 |6
PisHnusa PisHnusa

11

10| (15

19

20 (1

5% He BUMKOHYIOH4M O, CKaXW: HA CKiIbKK Pi3-
HUua 15 — 8 Ginbwa 3a pisHuu 10 — 8; pi3HMug
16 — 9 MeHwa 3a pi3Huu 16 — 7.

5. Has3Bu yncna, Ha OAMHULIO MEHLUI BiJ, KOXHO-
ro 3 NogaHux.

® 6*. 9ka ¢irypa € CniNbHOK YaCTUHOK KOXHOI
napu TPUKYTHUKIB?
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HYMEPALIA YUCEJ
Bi4 21 40 100

1.111]2 4|56 8 10
11]12 14|15|16 18 20

AKi yncna nponyuweHo? HasBu HACTynHE 4YnCno
3a KOXXHUM NPOMYLLEHUNM.

2. ke 4yncno HacTtynHe 3a ymncnom 207?

i |
M| 2zeomaionm
LINLINE]L
e A

4. lNMoknagn 2 fecAaTky najJnyok i we 8 naanyoxk.
CkKinbkn BCbOro nananyok? %k paictatm HacTynHe
YMUCNO 3a YNCNOM ABaausTb BICIM?

IP 2 0ecaTkn, abo aBaauUsTh.

N
N

L
L

0

9. Ha manioHky gBaaudaTb OEeB’ATb MasIMYoK.
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[Moknagemo e OOHY nanmnyky.

f @ - -

. J

1

\

10 3 0EeCATKN,
NecaTokK abo TpuausTb

6. HasBu BCi uncna Big ABaausTvi 0o TPUAUSITU
AeB’sTu.

7. Ha ob6ig mama nopgana 3 nomigopwu, a orip-
KiB — Ha 6 Oinbwe. Ckinbky Oripkie nogana mama?

® 8*. Y 6ouui 6yno 15 Bioaep Boan. Ha nonmBaHHS
nepes BUTpatunam 6 Bigep, ane noTiM y 604Ky Aonu-
nn 9 Binep Boan. binbwe 4yn MeHwe cTano BOOU B
6o4ui? Ha ckinbkun nitpis?

9. CkKinbky BCbOro nasinyok?

1 (-
[ 07
1| ¢

o J

10 4 necaTku,
NEeCcAToK abo ¢ 'opok
CKinbku ctano nanmyok?

10. 1) lNoknagn 4 pecaTtku nanuyok i we oaHy
nanuyky. Ckinbky BCbOro nNaanyok?

2) NMoknagn 4 gecaTkn Nannyok i We S5 nasanyock.
CKinbKy BCbOro Nanm4yok?
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11. Hassu BCi uncna Big tpyuausitmy BOCbMU 00
COPOK a BOCbMMU.

12. lModacHu, 9K oaepXaTn YUCNo r’aTaecsrT.

B 000000000 - B

. J/
'S

10 5 pecsaTkis,
NecATOK abo n’argecar

13. HasBwu BCi Yyncna Big ciMaecaT v oo BiciMAae-
CST n.

14. Y knaci 6yno 14 yyHis. OTiM 4eTBEPO AOITEWN
BUALLNK. CKiNnbky OiTen 3anuwmnnochb y Kniaci?

15. CKiNbkM nManmMyok Ha KOXHOMY MaJslIlOHKY?

DEmRmm I

00000

18
0 8

2

17. HasBwu BcCi 4ucna Big cimMaecsaTtv n’aty noo
BICIMOECATU M’9TWN.
18. fAke 4ncno yTBOpUTLCS, AKLO B3ATU:

4 pec.i5on.; 6pgec.i7on.;
6poec.ilon.; 8 oec.i8on.?
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19. 1) Noknaan 8 nyuykiB-AECATKIB NAIMNYOK i LLe
9 nanunyok. CKiflbkM BCbOro nanmnyok?

2) MNoknaawn we nannyky. CKinbky ctano naan4ok?

mE®®
'|T|‘I i ]@ ]ﬁf

T 10
} ﬂH NEecaAToK
9 necsaTtkis, abo geB’sHOCTO

20. Ha3Bwu BCi Yncna Big, BiciMaecsaTy 0o AeB’sHO-
cTa AeB’saTu.

21. 1) [Jo peB’aHOCTA OEB’ATM NANMYOK MNoKna-
an we oaHy. CkKinbky cTano nanmyok?

T 5 5 0 0 0 80 A L0000

DEOODOBRDD .

- ~ “ NEeCATOK
10 pecaTkiB, abo cTo

2) HasBu BCi yncna Big, geB’sHocta oo cra.

22*. 3Hanan 3amsy ¢irypy. Hum BOHa Bigpi3HS-
€TbCS Big pewTn?

0 @ L0 O
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10 nopocar
CKinbky NOpoCcAT 3a napkaHOM?

24. Hakpecnu Bigpi3ok Ha 1 cM OOBLUMNA.

® 25*. dknin 3 MHOIFOKYTHUKIB HE MOXHa NOAINUTU
BiAPI3KOM HA 2 TPUKYTHUKN?

A\ 2] <& &

26. Hassu uncno, y akomy: 2 nec. 7 oa.; 4 nec.;
7 pec. 2 on.; 5 pec.; 8 nec. 3 on.; 8 pec.

27. MNpountan, 9K nivaTb gecarkamum oo cTa.
ecstb, ABaAuUsSiTb, TPUALSITb, COPOK, M’STAECST,
LLIICTAECST, CiMaec AT, BiciMaec ST, 1eB’sTHOCTO, CTO.

28. CkiNlbkn BCbOro ryasukia?

29. 3a ogHy rogmMHy 3aBof BMrotoBuB 9 nnee-
piB i 7 Tenesi3opiB. [1po WO AOiBHAEMOCH, KOIU
ob4ncnmMmMmo 3HayeHHa Bupagsie: 9 + 7; 9 - 77
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30. Ckinbky BCbOro KOMinokK Ha KOXXHOMY MasltOH-
Ky? Ha o6ox manioHKax pasom?

31*. Y Tumka 10 ropixis, y Kipn 8, a B Ceprida
3 ropixu. Ckinbkn ropixis y Tumka i Ceprisa pa3zom?

32. Cknagu i po3B’sXkn 3agadi 3a MaJltoHKaMW.

5«kr CTinbKn X

Ky

18
7 8
10 7 S

34. [nqa 3anucy pesynbTaTiB NOPIBHAHHSA 4Yucen
i BMpasiB y MaremMaTuuli BUKOPUCTOBYOTb OCOONMBI
3Hakn. Po3rmsaHb ix. Akuin 3Hak ang tebe HOBMIN?

= * > <
JOPIBHIOE | |HE OOpPIBHIOE|| OinbLie MEHLLEe
1=7 15> 16
5+10=16-1 14-10<12 -1
1+ 6=16 13-1026-2
12-10=3-1 10+ 7>18-1
LLe PIBHOCTI LLe HEPIBHOCTI
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35*. fki 3anucu B nonepenHin Brnpasi iCTUHHI
(NpaBunbHi), a sKi XMOHi (HenpaBunbHI)? Bunpas
MNOMWJIKM | 3anuLun npasusibHO.

36.
3 ? 3|8 9 6|98 10 987
37.] > 9< 11 140J19 140112 19[]20
< | 150011 1elJ15 o0[Ll20 9l[]12
= | 80LJ77 34[143 39[1l29 3[133
38. CKiNnbkn CaHTUMETPIB B OOHOMY AeLUMMETPI?
1cm
~
|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
el 2 3 4 SS9 10
1 am

Hakpecnu Tpu Bigpi3kn: 3aBOooBXkn 1 cm; 1 am;
1 oM 2 cwm.

39. Po3rngHb cknag aHun metp. Ckinbkm B 1 ™M
aeunmeTpiB? A CKiJibkn B HbOMY CaHTUMETPIB?

. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10°
Y meTpi 57 T T
H IIIII|IIIIIITI-I|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I‘ IIIII ‘IIIlII‘I‘I‘|‘IIII| IIIIIIIII I IIIIIIIII IIIII|IIII|IIII|IIII|
10 geunmeTpis. (020 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30°)
T LA
1 M : 10 ﬂlM IIIII|IIII|Iﬁl|llll|lIII|IIII|IIII|IIII|I‘III|I‘III|II‘I‘I‘|‘II‘Illllll|lIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
(040 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50°)
e TO
IIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II‘I‘I‘|‘II‘I‘Illlll|lIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
YMeTpl ) (060 61 62 63 64 65 66 67 68 69 700)
CTO CaHTUMETPIB. 77 oL oL 7T
IIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
(080 81 82 83 84 85 86 87 88 89 900)
1Mm=100cm —6 16 96 S0 T
6
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40. Y pisunHkm 6yno 10 k. BoHa gana 6patosi
5 K. CKinbkn KOMinok 3annnnochb y AiBYNHKN?

® 41. Bigmipain 3a [OONOMOrold MeTpa MOTY3KY
3aBOOBXKM 3 M. 3anuwumn JOBXUHY MOTY3KU B OeuUu-
MeTpax.

42. CKinbkn OECATKIB Yy KOXHOMY i3 ymncen? 3a-
NULLIKN 3a 3Pas3koM.
nBanusTh — 2 Aec. nes’siHocto — [ | nec.
cto — [l pec. copok — [ ] pec.
43. CKinbkn KybukiB Ha KOXHOMY MaJltOHKY?

CKinbkn [OecsaTkiB i CKiJIbKM OAUHULL Y KOXHOMY
BIAMOBIAHOMY YUCHi?

[ LILTLLD

IIIIIIII%

44. Has3Bu 4yucna, ki 3006paxeHo 3a O0nomMo-
rol0 Ny4KiB-AECATKIB Ta OKpeMumx nasmyok.

I | BEBHI
B | BEon

45. Bitbko Bigrapas 10 3aragok, a Ond - Ha
2 3aragkm wmeHwe. Ckinbky 3aragok Bigrapana
Oona?

( 1 U7 ( 1 {

0 :\’:%
( 0
( 0
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46. lpouyntanm uymcna B Tabnuui. LLlo o3Havae
KOXHa umnepa B 3anucy umx dmncen? lNopiBHAam 3Ha-
4YeHHa unepp y umcnax 46 i 64.

JecaTtku OanHni

WO |k~
OWhrhO

47.10-2>7 9-9[1]9 10-9[12 3+4[]6

® 48*. Cknaan 3a MallOHKOM 3apgadi, wod BOHMU
po3B’a3yBanuca Tak: 5 + 5, 10 — 3.

49. Hakpecnu Bigpi3oK Ha 2 CM KOPOTLUMA.

50. lonoBHM 3aga4vy i PO3B’SXN Ti.

Y capy nocagunu 9 rpyw, a a6nyHb Ha... Ckinb-
KW... ?

91.| Yycna | 3nantu Yncna | 3HaiiTu
10i8 — MY 16i1 — MY
DI3HULLIO DI3HULLIO
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52. dke ymncno 3anucaHo B Tabnumui? LLlo o3Ha-
ya€ B MOro 3anucy uuopa 2; 3?

OanHunui

I

3

53. Hakpecnun Taky tabnuuio B 30WNTI. 3anmin
00 HEel uucna: ABaausite CiM, COPOK IM’SThb, LUICT-
HaausiTh, LUICTAECSAT, JEB’SHOCTO AEB’SIThb, CTO.

JlecaTtkum OanHunui

Yncno cto 3anucytotb Tak: 100.

54. Po3arngHb Tabnuuio Yyncen nepLuoi COTHI.

111 21 31 41 51 61 71 81 91
2 12 22 32 42 52 62 72 82 92
3 13 23 33 43 53 63 73 83 93
4 14 24 34 44 54 64 74 84 94
5 15 256 35 45 55 65 75 85 95
6 16 26 36 46 56 66 76 86 96
7 17 27 37 47 57 67 77 87 97
8 18 28 38 48 58 68 78 88 98
9 19 29 39 49 59 69 /9 89 99
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1) lNpo4ynTai Yncna nepLioro, 4pyroro, TPeTLOro,
4eTBEPTOro i 4ecAaToro AecAaTKiB.

2) Ha3su HacTynHe i nonepegHe yncna no 27; 50.

3) MNpounTan yci umcna, y aknmx 4yacno oanHuub — 0.
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55. 1) Ckinbkn y yncni 42 necaTtkiB; OONHULIL?
2) 36inbWNTLCA Y BMEHLLNTLCA YACNO 23, AKLLO
B HbOMY MOMIHATU MiCUAMU UNPPN?

56. OgHa rocnogapka Kynuna 5 OecsTkiB s€upb,
a gpyra — Ha 2 pecsatkm mMeHwe. CKinbky LTyK
fAeub Kynwunia gpyra rocrnopgapka?

s 3aMiHuV B yMOBI CNIOBO «MEHLLE» CIOBOM «Bifib-
lwe». Lo 3MiHMNOCbh y pO3B’A3aHHI?

® (7)) 57*. XTO roniBky CBOIO BJIiTKYy HakpwuBae i Mo
20 XyCTUHOK Ha ronisuj Mae?

58. Cnuwn, BCTaBASAOYM MPONYLLEHI Yyncna.

39| (40| (41 43| 44 47| 48| |49

Ckinbku B yncni 39 oecaTtkiB; oavHULUb?
Ckinbku B Yncni 49 necaTtkiB; oavHNUb?

59. 3anuwn umucno, y akomy: 3 pec. 4 on.;
5 pec.; 9 pec. 1 on.; 4 pec.; 10 pec.

60. 45 [ 154 63 [] 39 97 [ ] 89
17 L1 71 30 ] 29 19 ] 21

| RVANAV/

61. 3anuwum BCi 4Yucna LWOCTOro JAOecaTka;
NEeB’aAToro gecarka.

62. Po3rngHb MOHETM | rpowoBi 6GaHKHOTU
YkpaiHu.

MOHETUN
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rPOLLOBI
OaHKHOTU

¥
.
"
"
b
"
L}
4

100 k. = 1rpH

63. Cknagn 3agadi Npo BapTiCTb MNOKYNKW 3a
MasTtOHKaMW.

4 rpH 2 rpH 8 rpH 3 pH
LLLo moxHa kynnTtn Ha 20 rpH?

64*. Y lOni 6yno 10 rpH. BoHa kynuna 6ynouky
3a 2 rpH. dkmmn kynopamm KOna morna ogepxaTtu
3oady?

® 65*. Ckinbkn 6a4nl Ha MasnoHKyY
YOTUPUKYTHUKIB? CKiNbkn cepen, HUX
KBagpaTiB?
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66. 1) Ckinbku 3anncaHo ogHOUMPPOBUX Yncen?
A noundpoBux?

5|(1(|6(|0||7 51||20| 66| (17

2) lMNpounTtanm cnoyaTtky AOBOUUGPOBI Yyucna, no-
TiM — OAHOUMPPOBI.

9|11//40/|8 (10|99 |3 | |23

67. 1) fka cTOpiHKA B KHWXL NOe 3a CTOPIHKOIO
37; 3a cTopiHKot 49; 3a cTopiHko 997

2) Aka cTopiHka nepenye cTopiHui 20; CTOPIHL 5;
CTOpiHUi 607

3) MiX 9KMMM CTOPIHKAMWU MICTUTbCA CTOPIH-
Ka 247

68. 3a BMHOrpaa 3anjiatuam YyoTmpma Kynkopa-
Mn no 10 rpH. Ckinbkn KowTye BMHOrpan?

69. 15+1 30-1 100-1 55+1 99+1
19-1 50+1 38+1 45-1 66-1

® 70*. Cknagn i po3B’aXun 3aaadi 3a MaJlloHKaMW.

80 rpH Ha 40 rpH 90 rpH Ha 10 rpH
aeweBLmnin nelwlesLla

71. 3anumn «cyciaiB» KOXHOro ymcna.
10 19 20 35
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72. 1lonoBHU 3ada4y i PO3B’SXN ii.
Y nepuwin rpyni 10 y4HiB, a B gpyrin — 12. Ha
CKiNbKW... ?

73. JonoBHU 3aga4y i po3B’sXuU i.
Y gBox rpynax pa3oM 22 y4Hi. Y nepuwin rpynmni
10 y4HiB. CKinbkW... ?

74. 1) CkinbkM B TPUKYTHUKY KYTIB; BEPLUUH;
CTOpPIH?
B BeplunHa

L/

T kyTH —/C A

) Ak HA3MBAETLCA MHOIMOKYTHUK, Y SIKOFO 5 CTO-
piH’? CKIJ‘IbKI/I B HbOIO BEPLUNH?
3) Hakpecnm MHOrOKYTHUK, Y IKOro 6 BEPLUUH.

75.10+7 15-5 18-10 3+10 6-1

76. OBumcnm 3Ha4YeHHa BMpasziB, 3aCTOCOBYOUU
rnepecTaBHy BNACTUBICTb Ail AOOaBaHHS.

20+4+5 3+49+1 10+7+10

77. Pnbanka BninmaB 7 NMopxiB i 5 kapacis. Ans
IOLLKN BiH y359B 8 pnbuH.

[Mpo Wwo MoXHa AisHaTmnca, o64nMcnmBLLKM Taki BU-
pa3n. 7+5;,7-5;7+5-87

78*. Mama kynuna 4 m 6inoi tacbMmn, a MNoOTIM
we 5 M 4epBOHOI i 3 M CUHbOI. CKifibkKM BCbOIro
METPIB TacbMK Kynuna mama?
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79.50+9 18-8 57-50 61+1 35-5
1+40 98-8 57-7 61-1 42-2

80. Akmx ymncen He BUCTaA4Yae B UbOMY pPAai?
90 92| (93 96 98| 99

81. lNpounTtam yncna Bia HaWbINbWIOro OO0 Han-
MeHLWOoro. CKifibkKKU Pi3HUX UMdp BUKOPUCTAHO A4
IX 3anmcy?

20| 22| |27||70| 72| (77

82. Cawko 3ipaB 3 O0OHOrO Kywa JilnHN
3 pgecaTku ropixie, a 3 iHworo — 1 gecarok. Ckinb-
K BCbOro AecaATkiB ropixie sipeaB Cawko? Ckinbku
BCbOro LUTYK ropixie 3ipeaes Cawiko?

83. Mama npugbana 3 [OECATKM CcaakKaHLIB.
10 capxaHuiB BOHa Bxe nocaguna. Ckinbkun cap-
XaHLUIB i 3anuwmnnoca nocagnutm?

84. 3+ 4= 7 9- 2= 7 4+ 5 8- 3
30+40=70 90-20=70 40+50 80-30

85. 3meHw Ha 30. 306inbw Ha 20.
40| (90| |30( [50| |60 10| (20| |80( 50| |70

86. 3 80 kr BuHorpagy ooepxanm 20 Kr isiomy.
Ckinbkn kinorpamis BoAU BUMapyBasocs BHACNIOOK
CYLUiHHA BUHOrpaay?

® 87*. Beptonit netiB Ha BucoTi 100 m. lNoTiMm BIiH
3HM3mBcH Ha 60 m, a gani 3HoBy nigHaABCA Ha 40 M.
Ha qkiin BUCOTI ONMHMBCS BEPTONIT?
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88. 90>70Ha20 60>10nal ]l 70>50Hnall
50<80Hal ] 90<100Hall 20<70Hall

89. Y 1pbox Kopobkax 90 wuykepok. Y nepuuin
kopobui 40 uykepok, y apyrin — 30. Npo wo Mox-
Ha Ai3HaTUCs, 0OYMCNMBLUM 3HAYEHHA Takux BUpa-
3iB: 40 — 30; 40 + 30; 90 - 40 - 307?

90. [1o nicoBOi WKONM Ha YPOK NPUWLLIN 3a€ELb,
Oinka, ak i 1MceHs. XTo 3 HMX NpPaBWJIbHO 3HaM-
LLIOB HeBigoOMWUIA AopdaHok y piBHocTti 3 + [ = 9?

91.10-5+3 1+5+4 10-5-5 3+5-4
10-2-3 2+3+5 10-0-4 5+5-3
15-5+3 11-1+6 13-3+1 12+3-4

92. 0+20 50 -20 90 -50 20 + 80
100 - 30 30+ 10 70-60 80 -20

93. Maca gawumka 2 kr, a maca a6nykK y HbOMy Ha
10 kr G6inbwa. Aka maca abnyk y awmky? Aka maca
aumka 3 abnykammn?

94. Jlikap 3pobuB WENNEHHA YYHSM. XIOMNYMKIB
oyno 60, a piB4atok — Ha 20 meHwe. Ckinbkom
aiByaTkamMm 3p00SIEHO WEenNeHHA?
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95*. binka cnaouTb Ha OepeBi HA BMUCOTI 8 M, a
OsTen Hag Heww — Ha BUCOTI 17 M. 9ka BigcTaHb
MK Oinkow i gatnom?

96. CecTpi 16 pokiB, a 6bpat Ha 6 poKiB MONOA-
wmnii. Ckinbkn pokis bparty?

® 97. Y mMapLlpyTHOMY TakcCi ixano Kijibka nacaxm-
piB. Konn 4 nacaxupu BMMLWNM, B CaNOHi 3avLLIN-
nocb 20 nacaxwupie. Ckinbky nacaxuvpies 0Oyno B
CaJIoHi crno4yaTky?

98. Hassum no nopsagky BCi OHI TUXKHA.

99. lMNpounTtan NoAcHeHHs Npo Oooy.

Mepwnnm ypok y LWKOJIi MOYNHAETLCS B OOVH | TOM
camMum 4ac. Big noyaTtky nepLuoro ypoky CbOroaHi oo
NnoYyaTKy MepLIoro ypoky 3aBTpa MmHae ogHa gooba.

o6 'a — ue NpPoMiXOoK 4acy, NPOTAromM KOro rnia-
HeTa 3emMnsa 34iNCHI0E OOUH 00epT HABKOJIO CBOEI
OCi.

Joba noainaeTbCa Ha TaKi YaCTUHW: HiY, PAHOK,
JEeHb, Beyip.

Y TuXHi 7 pib.




100. Adouwy iwoB 2 gHi 1 2 Houyi. Ckinbky Aib iwos
aou?

101. 1) CborogHi BiBTOPOK. Aknn aeHb ByB y4o-
pa? Akuin neHb 6yne 3aBTpa?

2) lNo3aB4yopa Oyna cepepa. Axkmin geHb Oyae
3aBTpa?

102. Ha «kaHikynax HiHa roctioBana B 0abycCi
TWXXAOeHb | 3 AgHi. CKinbkn BCbOro AHiB rocrtioBasnia
HiHa B 6a0byci?

® 103. Y Oni 6yno 10 rpH. BoHa kynuna npsaHuKiB
Ha 6 rpH. Ckinbkn rpowen 3anuwmnocs B Oni?

104. Po3B’sxxun i NnopiBHAN 3aaaui.

1) Y 9um 6yno 10 rpH. BoHa kynuna XxypHan 3a
3 rpH. Ckinbku rpoLen 3anmwmnnocb y AHn?

2) AHa kynuna XypHan 3a 3 rpH, i B HET 3anULIn-
nocq we 7 rpH. Ckinbku rpowen 6ynoy AHn?

105*. 3a manioHKaMmm BCTAaHOBW 3aKOHOMIPHICTb
| HA3BM NpPONyLLEHi Yyucna.

106. BigHOBM PIBHOCTI.
[J-5=4 [1-3=7 [J-60=10
10-L1=3 80-[J=10 16-[J=10
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107. BukoHan 3aBoaHHA 3a Tabnuueto.

3MeHLlyBaHe 10/10{10/9 19 /8 |8 |7 |7 |7
Bin’eMHuK 2!5/7/5/0(4(8|6|3]|2
PisHnusa

1) Jopawn Big’ €MHUK 00 Pi3HNLI B KOXXHOMY CTOBI-
4yuky. MNopiBHAN pe3ynbTaTt 3i 3MEHLWYyBaHUM. 3poou
BVUCHOBOK.

2) BigHiMu Bif, 3MEHLLYBAHOIO Pi3HMLIO B KOXHO-
My cTOBM4KKY. [opiBHAN pe3ynstaT 3 Big’€MHUKOM.
3p0o6u BUCHOBOK.

108. Xnonuuk 3pi3aB y cagy KBiTU. 5 KBITOK BiH
noctaBuB y Ba3dy. B HbOro 3anuuwmnnocs we 3 KBiT-
K. CKiNbKN KBITOK 3pi3aB X10n4mK?

109.[> 40 +30L 160 75- 50125
< 30+ 6[145 50 - 5001100
= 48 -40[118-10 70LJ60+9

110. Y pigunHkn 6yno 5 cnue. li npuroctunm
e Kinbkoma, i B Hel ctano 15 cnue. Ckinbkoma
CNMBaMU MPUFOCTUN OiBYMHKY?

111. 9-7 16-10 16 -1 10-0
2+8 7+10 19 +1 5-95
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112. lMopiBHAN O0BXWHY HANOINbLIOI | HAMMEH-
LLIOI CTOPIH YOTUPUKYTHUKA.

T
A O
® 113*. OMuUTpuK BMpI3aB S5 TPUKYTHUKIB | 2 KBa-
apatn. Muwko BupidaB 3 KBagpatn i CTISIbKN X

TPUKYTHUKIB. XTO 3 XJOMN4YMKIB BUpi3aB Oinblue
¢iryp? Ha ckinbkn 6inbwie?

114. HazBu no nopsaky HACTaHHA YacCTUHU
nodwu: BeYip, paHoOK, AEHb, HiY.

[Mpo4nTar NOACHEHHS NMPO roANHY | XBUJTUHY.

foauHai XBUNMHa — O4VHULL BUMIPIOBAHHS Yacy.

B 1 no6i 24 rogmnHu. 1 noba=24ron

B 1 roanHi 60 xBUINH. 1 rog, = 60 xB
CKinbku XBUTNH TPUBAE YPOK?

115. G
A\ E “E! Mf 04/

x> =
@%q

Mana cTpifika roaMHHuMKa rnoka3ye roavHu, Be-
MKa — XBUJIMHW.

116. KoTpy roanHy nokasye KOXHWUN roaNHHUK?



117. Ticna cywinHa 100 kr abpukociB ix maca
3MmeHwmnnaca Ha 70 kr. 9ka maca abpwukociB nicns
CYLUIHHA?

118. Hakpecnu Biapisok KM 3aBooBxkn 1 oM 3 CM.

119. 3Hanam 4ucna, 3aMiCTb SAKUX CTOITb 3HaK
MUTAHHS.

VR VR VR
2(+2)6| [0(+4)2| po(+4)2

N— N— N—

120. lNucbmoBO cknaan Ta obuyncnm Bmpasm 3a
Tabnuuelo.

HNopaHok | 4 | 7 33 5
opaHokK 911]|6 4 | 4
Cyma 10/9/9/8|7/10/8 |7 19 |5

® 121*. Po3wuppyn 3anncu, ko oaHaAKOBI @iry-
PV Mo3Ha4alTb OOHAKOBI Yncna, a PisHi ¢irypn —
Pi3HI 4Yncna.

7-0O=A A+ /A\=0O [O0-O-=[]
O+O=10 O+ A= []+E@=7

122. Yucna 50 i 3 HazmBalwTb pPO3p AAHNMMU
[oAa- aHkamm 4ducna 53.
53 =50+ 3
Yncno 50 nokasye, CKinlbk OOMHULbL Y PO3psai
NEeCATKIB.

Yncno 3 nokasye, CKifibkn OAMHULBL Y PO3psai
OOVHULIb.
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3anvm ymcna y BuUMmani cymm po3psiaHnx Oo-
AaHKIB 3a 3pa3KoM.

45=40+5 03 =[J+[] 77=0L1+[]
64=1+[] 99 = J+[] 28 = J+[]

123. 3acToCcoBYyO4YM 3HAHHA MPO Te, WO 4Yucna
MOXHa OgoagaBatun B Oyab-aKoOMy nopsaky, od4ncnum
3HaA4YeHHA BMpPa3iB.

30+40+5 80+6+ 10 40+2+6+30
20+7+50 3+20+30 30+1+60+6

124. Cknagn i po3B’sXXn 3aaadi 3a MasitoHKaMu.

10

125. Y lMeTtpuka 6yno 16 uncTtux apkyLlis nane-
py. 6 apkywiB BiH po3masioBaB. CKilbKM 4YUCTUX
apkyLwis 3anmwmnoch y lNetpuka?

126. lNeTpuk po3manioBaB 6 apkywiB nanepy.
| B HbOro 3anuuwunoca we 10 ymcTux apkyulis.
Ckinbku apkywiB 6yno B leTpuka crnoyartky?

127. CKinbkKn CTOPIH, KYTIB | BEPLINH Y KOXHOMY
MHOIOKYTHUKY?

L] AO OO

® 128*. KaTtpyci 9 pokiB. BoHa Ha 3 pokn monog-
lwa 3a 6parta. Ckinbkn pokiB 6paty?
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5. NOOABAHH4 | BIQHIMAHHSA
ABOLUNDPOBUX YUCE
BE3 NEPEXOAY
HYEPE3 PO3PHL4

129. 3acTocoBylo4YM 3HAHHSA NPO Te, WO 4Yucna
MOXHa JogaBatu B Oyab-AKOMY MOpsaKy, 004mcnm
3Ha4YeHHs BMpPasiB.

30+4+50+2 50+3+30+3

130. Po3rmsaHb 3anmcu i NOACHU ODYUCTIEHHS.

34 + 52 =[]
/\ /\
30+4 50+2
30+50=80 4+2=6 80+6=86
34 + 52 =86

Mpu popaBaHHI agBOULNPPOBUX YUCEN AECATKU
000al0Tbh A0 AECATKIB, 0AUMHUNLUI — 0,0 OANHULb.

131. Po3rngHb 3anucum i NOACHU 0O4YUNCIIEHHA.
43 +24=40+3+20+4 =60 +7 =67
132. YcHO nodcHn ob4ncneHHa cymm 25 + 71,

133. 35+41 14 + 62 33+33 72+16

134. Konn nnaHep 3HM3MBCSA Ha 32 M, BUCOTA
MOro nonbOTy CcTaHoBuna 65 M. Ha €kin BMCOTI
NeTiB nnaHep cnoyartky?

135. Y gutayomy cagky 36 aiB4yaTtok i 42 xnon-
ymkn. CKinbky BCbOro AiTen y AnTa4omy caaky?
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136. 7+9 20+60-10 27+61 85-12

® 137*. Cknagn i po3B’aXxun 3agavy 3a MasIlOHKOM.

30 kr
70 kr
138. | Yucna | 3Haiitu Yncna | 3Haiitu
50i10 | pisHuULO 50i1 Pi3HULLIO
13i75 Cymy 23123 Ccymy

139. lNosscHn ob4ncneHHa cymun 46 + 33.

140. Cknagn i po3B’siXXu 3agadi 3a MaslloHKaMMW.
3BEPHM yBary Ha KOPOTKUI 3annuc KOXHOI 3aaadi.

Ha annHui — 4 kynbkun
Y kopobuj — ?, Ha 3 K.

Y kopo6Lj — 3 Kynbku } .
OinbLue

Ha annHui — 7 Kynbok
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141. Bunuwwum Bupasn 3i 3Ha4eHHam 25; 77; 99.

13+12 82+ 17 45 + 44 100 -1
30 -1 70+7 62+ 15 38 + 41

142. Bumipan Hanbinblii CTOPOHU TPUKYTHUKA
| HOTUPUKYTHUMKA. Hakpecnn Taki ¢irypu B 30LUUTI.

s

143*. Jobepun Taki ymcna i 3Haku ain, wob pis-
HOCTI Oynu npaBuibHUMU. 3anuLln.

10+ J=16 20-[J=10 [J[J10=8 11[J[J=10
® 144",

Byno 60 M [ButpaTtunm Ha nownTTA
B CYKHi — 3 M,
xanaTtiB — 7/ ™M

CKinbky MeTpIiB TKAHWHW 3aNnLLINNOCS?

145. Obuncnu. [lopaBan cnoyatky BUAINEHI Yicna.

40+6+2 60 +3+30 50+3+10+5
146. OBumncnn cymu.
54 + 30 54 + 3
/\ 7\
50+4 50 +4

147. 3a kKopucTtyBaHHA OacenHoOM 3annaTuim
45 rpH, a noTim ponnatuan we 30 rpH. Ckinbku
BCbOr0 rpoLwen 3annatmnm?
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148. 2+70 50+ 20 36+ 3 53 + 20

149. 3Hanau BionoBiob Ha 3anMTaHHA 3a4aui.
Mpoganu 3anmwnnocs

150. Ha ckinbkn caHTUMETPIB:
nepLwunin BigpPi3OK KOPOTLIUA Big, APYyroro?
OPYrvin BiApIi3OK KOPOTLWNI BiA, TPETLOIr0?

151. Y rocnoguHi 6yno 16 ka4dok, a rycem — Ha
10 meHwe. Ckinbku rycem 6yno B rocrnoguHi?

152. Y rapaxi 6yno 6 astobyciB. 4 aBTObOyCHU
BMIXasZI0O HA MapLUpPyT, a iHWi BiANPaBuIN B PEMOHT.
Ckinbkn aBTOOYCIB BignpaBuin B PEMOHT?

153. Bunuwun Bupasnm 3i 3HAYEHHAM, MEHLUUM

3a 50.
4 + 45 39-9 24 + 24 43+43 50-0

40+15 60-10 9+40 2+17 31+ 11

® 154*. Y ciM’i aBi maTepi, ABi Oo4ykn Ta 6abycsa 3
OHYKO0. CKinbkKy XIiHOK Yy Ui ciM’i?

155. 5+30 91+7 73+4 12+7
3+45 7+ 91 4+73 7+12
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156. YCHO NOACHM OBYMCNEHHS CyMMW.
20 + 47

/\
40 + 7

157. 50+12 3+53 35+42 ©60+7+8
40 + 33 1+48 54+4 12-8-3

158. Jopixkn B napky po3umwano 20 popoc-
nnx i 38 y4HiB. Ckinbky BCbOro oci6 pos3yuuiano
DOPIKKN?

159. Y napky pocno 30 B’asiB. lNocagunn e
46 B’A3iB. CKinbkn B’A3iB CTaso B napky?

160. Bunmwn Bmpasm 3i 3HAYEHHAM, OinbLINM
3a 50.
41 + 45 69 -9 23 + 36 43+13 50+ 10
45+ 14 60 - 10 19+40 2+17 30+ 19

161*. Tato kynnB 15 M BOMOCIHI, Ky npwunian-
HaB Ha TPW ByOO04kK. Ha nepuwy ByOouKky BiH BUTpaA-
TMB 4 M BOJIOCIHI, Ha apyry — 5 M. Ckiflbkn MeTpiB
BOJIOCiHI TaTO BUTPATMB Ha TPETIO BYOOYUKY?

® 162. dkun aBTOMODINL 3 AKOro rapaxa?

AL f@ﬂ‘nw Rt s _é : ) AANRANS

x@—1%;9H i;:j%§35%g 81111,
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163. Po3rmngaHb 3anmcu i NOPIiBHAN 0BOYMNCIEHHS.

53 + 45
50 +40=90 53 +40 =93
3+5=8 93+5=98

90 +8=98
164. 42+23=[1 56+20=[ 53 +2 =[]

165. 12+ 16 52+ 40 2+74 44 + 44
37 + 22 52+4 20+74 50+ 50

166.
? 10 cm

N

N

Y4

s | 15 - [ =10
15 cMm

167. Cknagn i po3B’siXXu 3aaadi 3a MaslloHKaMMN.

168. 33+33 13-7 80+16 60-10+40
14+41 2+47 17+30 60-10+20

169. CecTpi 16 pokiB, a 6bpaT Ha 6 poKiB MONOA-
wnin. Ckinbkn pokiB 6paty?

170*. Hakpecnu gBa TPUKYTHUKM Tak, LWOO ix
CMiIbHOIO YaCTUHOK OYB YOTUPUKYTHUK.
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® 1717%. Y BepTONbOTI NETINO Kifibka napallyTUCTIB.
Konn 6 napawyTtucTiB BACTPMOHYNO, B HbOMY 3asin-
wmnocs 20 napawyTtucTie. Ckinbkyu napawyTucTiB
Oyno y BepTonbOoTi crio4yaTky?

172.[>120+70< 100 38 -70130
<180 J20+35 13+ 12112
= 12+62[165 40130+ 15

30+40[ ]45+33 100-60[113+23

173. Bunuwmn Bmpasn, 3Ha4eHHS akunx 47.
35+ 12 100 -50-30 90 - 40+7
47+ 10+ 1 40-10+17 65 — 20+2

174. Cknagn pisHi 3agadi 3a NOAAHOK CXEMOIO
PO3B’SA3AaHHS.
10+7=L]

175. 1) 3a TvxxgeHb Muwiko npoyntaB 50 cTO-
PIHOK KHMXKK, a Codirika — Ha 20 CTOpPIHOK Binb-
we. Ckinbkn cTopiHOK npouuTtana Codinka?

s 2) Cknagm nonibHi 3apaui.

176. Ha wkinbHOMYy nodgip’i  npautoBasno
27 xnonuukiB i 10 piByaTok. Ha CKiflbkM MeHLIe
AiBY4ATOK npauoBasio Ha nNoaBip’i?

Xn. e 27 o

1. e 10

177*. 3HangM Ha MasloHKY S YOTUPMKYTHUKIB.

[
LN

o — Ha ckinbky meHLwe?
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178*. Lo cninbHe y ¢iryp, obBeaeHnx 4epBo-
HOO NiHie? Ay ¢diryp, o6BeaeHnX CUHBLOIO NiHIED?
Yomy 4otupun ¢irypm onunHmnmca BcepeauiHi 000x
NiHIN?

® 179*. Cawkosi 10 pokis. BiH Ha 4 pokn monofa-
lwnin Big, cectpu. CKinbkn pokiB cecTpi?

180. Po3msHb MaslloHOK | 3anucu. losicHn o00-
YNCNIEHHS.

OanHNL

TN

57 -34=_]

50-30=20 7-4=3 20+3=23 57-34=23

Mpu BigHIiMaHHI ABoOUMPPOBUX 4yucen pe-
CATKM BigHIMaIOTb BiAa AECATKIB, OAUHULI — Bipg,
OAMHULb.

181. lNosAcHM ob4ncneHHa pisHuui 58 — 27.
28 -13 66 — 34 17 -15 45 - 11
66 — 22 95 - 61 69 — 58 36-12

182. 1) Maca aixku 3 kanycTtoto 48 kr. 3a Tux-
OeHb Maca Kanyctu 3meHwmnacsa oo 32 kr. CKinbku
KilorpamiB kanyctm 3’inm 3a TUXAeHb?

sk 2) Cknaam i po3s’sxm noaibHy 3anauy.

137



183. 67-22 85+ 14 96 - 44 75-34
67+ 22 85-14 69 - 18 75+ 20

184. Hakpecnn pgpa Bigpi3ky: nepwmm — Ha
S CM OOBLUMK Big nogaHoro, a gpyrmm — Ha 1 om
JOBLUMI Bi, HbOrO.
@ @

185. Kayui notpibHO Ha Micdaub 5 Kr 3epHa, a
Kypui — Ha 2 kr meHwe. Ckinbky Kiniorpamie 3epHa
NOTPIOHO Ha MicauUb KypLuji; Kayli " Kypui pasom?

® 186*. Y 6yaunky 100 kBapTtup. Ckinbkn B OyAuH-
Ky KBapTUP, HOMEPU AKNUX MaloTb Y CBOEMY 3anucy

NPUHaANMHI ogHy undpy 7; undppy 07?
187. MNosAcHn ob4yncneHHs pisHuui 64 — 33.

188. Po3rnaHb manioHku. lpoyntanm 3apadi Ta
IX PO3B’A3aHHS.

8 n :

1) CamoBap BmilLye 5 n Bogu, a 6aHka 3 n. Ckinb-
KM NiTPiB BOOV BMILLYIOTb pa3oM camMoBap i 6aHka?

5+3=8(n)

2) CamoBap i 6aHka BMiLLylOTb pa3omMm 8 n Boaw.
CamoBap BMilLye 5 n Boau. Ckinbku NiTpiB BOAM BMi-
Lye 6aHka?

8-5=3(n)
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LLlo cninbHe 1 BigMiHHE B UUX 3aga4vax? Ak cknanm
Apyry 3agavy 3 nepLioi?

dpyra 3agadya o0 'epHeHa [0 nepLuoi.

Cknagmn we ogHy 3agady, o0epHeHy A0 NepLuol, |
PO3B’AXMU Ti.

189. Byno Mpopanu | 3anuwmnnocs

67 KynboK 44 KynbKku ?

Cknagmn obepHeHi 3aaa4i 40 N0AAaHOI.

190. HeBigpome 4umncno 30inbwunu Ha 23 i agicTa-
M 65. Ake yncno 36inbwnnn?

191. 100-1 99 -12 20+ 80 54 - 21
33-3 30 -1 87 - 33 29-9

192*. Cyma Tpbox yncen 87. lNepwe ymcno 22,
apyre 43. 3Hangu TPETE 4YnUCho.

193. 56 -23 89 - 26 17+12 12+ 30
56 - 43 89 - 21 84 -13 42 +3

® 194*. byno 7 Miwno Ha NPOrynsHky

B
‘_'I'

r—,
o o &

CKiNbKM KO3EHAT 3annmnnocs B OyamHouKky?
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195. YCHO NoAACHU O0YUMCNEeHHS.
79-40=_] 79-4=[1

196. 73 -21 56 — 30 99 - 50 66 — 20
87 - 44 56 -3 99-5 66 -5

197. 1) Big, cMyxkn 3aBOoBXkM 36 CM Bigpi3a-
nm 2 cM. Fkoto cTana goBXUHA CMYXKN?

2) Bia, cmy>XKu 3aBO0OBXKM 36 CM Bigpisanu 2 am.
AKOl0 cTana AoBXMHA CMYXKN?

3) Cknagu o6epHeHi 3agadi 40 NnepLloi 3aaadi.

198. Y rocnoauHi € 58 rpH. 4ki i3 3006paxeHnx
peyen BOHa Moxe Kynntn? Ckinbkyu ooepXuTb 3aa-
4i? Y Moxe rocnoamvHs Kynmtu BCi pedi?

199. lMpouynTanm piBHICTb | OO0 pPi3HUUi gopan
Bio'’eMmHuK: 70 — 20 = 50. 3pobum BMCHOBOK.
[1-22=64 [1-13=45 30+ 1=70

200. Ha po3miTKy niwoxigHnx nepexonis BUTpa-
Tnnm 46 kr dapbu. Ha poamitky Bynuui niwno 30 kr
dapbu, a npoBynka — pewta dapdbu. CKinbku Kino-
rpamiB ¢papbu niwno Ha po3MiTKy NpoByKa?

Cknaan obepHeHi 3aaaui.
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201.54-30 48-24 63-2 100-50+20
94-3 82+13 85-40 100-20+10

® 202*. Aki ¢pirypn 6aumi HA MaNtOHKax?

AN A DA

203. lNpounTam piBHICTb i Bia, 3BMEHLLYBAHOIO Bif-
HiMM PiSHMULO: 35 — 2 = 33. 3p0oOu BUCHOBOK.

60 - 1=50 15-[1=9 32-[1=12

204. Y nacaxumnpcbkomMy noi3ai 17 saroHis. 12 Ba-
FOHIB KYMemHux, pewTa — naaukapTHi. Ckinbkn
nnaukapTHUX BaroHiB? Ha ckinbku Ginblie Kynen-
HMX BaroHiB, HXX NiauKapTHUX?

205. Y Bnaguka 6yno kinbka rpuBeHb. babycs
nana momy uwe 22 rpH. YCbOro B HbOro crtano
25 rpH. Ckinbku rpowen 6yno y Bnagwka cno-
yaTky?

sk CKinbku rpoLuen 3anuwmntbea y Bnaguka, akuwo
BiH KynnTb 2 anb6omu no 10 rpH?

206. Cknaan i po3B’sXXn 3ada4dy 3a CXeEMOIO.

byno 12 cm
Bigpizanu 3anuwmnocy
? 10 cm

Cknaaon obepHeHi 3aaavi.
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207. 37-21 64+30+4 85-12 56+20+3
55+3 75-20-3 46+31 88-40-5

208*. KHmxka kowTye 26 rpH. lNokyneub mae
Tpw rpowosi kynopn no 10 rpH. Y1 3mMoxe BIiH 3a
Li rpoLi KYynNUTM KHUXKY?

209. Y xnonumka 6yno 27 rpH. llicna nokynku
30WKnTIB Yy HbOro 3anuuwmnoca 12 rpH. Ckinbkun
KOLUTYBann 30LWNTU?

Cknagmn ob6epHeHi 3aaaui.

210. | 7 40 10
26| + |52| |57| - (35| |14 -1
40 6 4

211. ng nepeBipkn CXOXOCTI HACIHHA Y4YHI B34-
M nNo 25 HaciHWH nweHuui n xuta. [lNpopocno
24 HaCiHMHU NweHuui Ta 23 HaciHMHKM XuTa. Ckinb-
KN HaACiHWH nweHunui He npopocno? Ckinbkn Haci-
HWUH XMUTa He NPopPocno?

S R o e W .
MweHnusa Xuto

212. Cknagm i po3B’sixkm 3apady 3a tabnuuero.

byno Bigpizanu 3anuwunnocs
15 ™M ? 12 M

213. 86-44 58-40 35+2+20 13-8-5
23+44 58-4 69-4-40 13-5-8
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AOLOATKOBI BIMPABU

1. Cknagn i po3B’sXXM 3adadi 3a KOPOTKUMU
3anucamu.

?
1) BuHorpag — 86 kr 2) Knenu " % TR
Cnuen — ?, | | i
Ha 24 Kr MeHLe Ayon | 26 |

2. 3anoBHW NPOMYCKU Tak, WOO PIiBHOCTI Oynun
NpaBUIbHUMMN.

36 +[1=89 [1-22=43 86 - 1=234

87 -[1=63 44-[1=21 []+23=66

3. 3anoBHM nponyckn Tak, Wob Bupasu b6ynu
«KPYroBUMW>,

46 +23 > [ 1-32->[1+11->011-[]

4. lNMocTaB 3HakM Tak, Wo6 HepiBHOCTI 6ynu npa-
BUJIbHUMMW.

45 + 23 - 13134 + 42
87 - 31 -220145 - 13

5. 3 pokn Tomy Tai 6yno 5 poki. Ckifibku pPoOKiB
in 6yne yepes 2 pokn?

6. Cawkosi 3annwmnnocs yutatm 34 CTOPIHKW
KHUXKW, a [eTpuky — 23 CTOPIHKN TiET CaMOi KHUX-
k. Komy 3annwmnocsa umtatn Oinblie i Ha CKinbkun
CTOPIHOK?

7. Hakpecnu kBagpart i TPUKYTHUK Tak, WOO ix
CMiNbHOIO YaCTUHOW OyB: 1) TPUKYTHUK; 2) YOTUPU-
KYTHUK.
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NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO.
AOOABAHHA | BIAHIMAHHA
3 NEPEXOAOM 4HEPE3
PO3PHA4 Y MEXAX 20

214. Yucna 9, 8, 5i 4 ponoBHn go 10.

215. lNogacHn, 9K 3HANTN CyMYy.

8+3=[] 9+3=[]
/\ /\
2 1 1 2

216. Yoro 6inbLe: ¢diwok 4n kybukis? Ha ckinb-
kK Oinbwe? Cknagy i po3B’sxkn 3agavy.

217. Y piBunHkn 6yno 8 rpH. Mama gana in we
2 rpH. CKinbku rpowen ctano B LiBYNHKN?
Cknaan obepHeHi 3agaui.

218. 3a pneHb y ckBepi Tpeba 6yno nodapbyBa-
Tn 12 naBok, a nodapdyBann Ha 2 NaBKU MEHLLE.
Ckinbkn naBok nodgapbysann 3a OEHb?

219. [J-25=62 46-[1=23 45+ 1=87
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® 220*. Yepesd gaki TPOE BOPIT NabipuHTy cnig npo-
nTn, woob Habpatn 10 o4ok?

TSN

221. Yucna 8, 5 i 3 po3knagn Ha ABa OO0OAHKW.

8=1+L] 5=2+[] 3=1+L]
222. 3a NOJAaHMMKN CXEMaMMN 3HANOW PI3HULI.
11-8=[1 13-8=[1
N N
1 7 3 5

12-6 12-4 12-5 12-7

223. Y marasuHi 6yno 12 Benocunenis. 3a AeHb
npopnann 8 Benocunenis. CkKiNbkn Benocunenis
3annwmnnoca?

224. Y rapaxi 15 BaHTaXHMX aBTOMOOINIB i
8 nerkoBux. Ha ckinbky Oinblie BaHTAXHUX aBTO-
MOOIiNiB, HiXX NerkoBux?

225. 3a ManioHKOM cKnagum Taki 3apgadi, wob
BOHW poO3B’A3yBanucd supasamun:. 7 + 4; 7 - 4,
3annuTaHHA | PO3B’A3aHHA 3a4a4 3anuLun.
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226. 3a WwKanow MiHiMkK1n cknaawu PiBHICTb.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
12-L1-0]=0]

® 227*. Ckinbkn Oyae KyTiB, 9KLWO Bigpizatn oguH
KYT Y TPUKYTHUKA?
[MepeBip BigNOBiAb MPAKTU4YHO.

228. Yucna 3, 5 i 8 po3knagn Ha ABa OOOAHKW.

3=2+[] 5=3+[] 8=3+[]

229. 3a NogaHMMN CXeMaMm 3HaANOW PI3HULI.

11-2=[] 11-3=[] 12-3=[]
/\ /\ AN

1 1 1 2 2 1
13-4 13-5 13-6 14 -5

230. 1+2+4 13-10-0  8-4-4
10+1-2 11-1-1 18 -8 -1
6+3+2 8+2+8 11-10-1

231. Y lOni 6yno 12 k. BoHa 3arybuna 3 k.
Ckinekn rpowen 3anuwmnnocs y Koni?
Cknagon obepHeHi 3agadi.

232*. Maca qwmka 2 Kr, a mMaca anesjibCUHIB Y
HbOMY Ha 8 Kr Oinbwa. fka mMaca dwuka 3 anesnb-
cuHamMmn?

233. Yucna 3, 6 i 8 ponoBHn oo 10.
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234. Cknagu i po3B’sXXn 3agadi 3a MaJltoHKaMW.

3+1=L] 2+1=] Ha ckinbku GinbLue?

235.[> ] 36-24[117 12 -54[166
<| 30+6L]50 45 +21[ 169
=1 75-230L125 86 -43[143
® 236*. Po3rnaHb KOPOTKiI 3annucum 3agadi Ta poa3-
B’SI>XU 1.

Ha cknagi 50 cocHoBux Konoa, a ayboBux — Ha
20 G6inbwe. Ckinbkn oyboBux KONOO Ha cknaai?

CocHosBi — 50 k. Ct
OyooBi — ?, Ha 20 k. 6inbwe | O

50 k. | 20 K.

Vo

9
Aknin 3 KOPOTKMX 3anmcie gonomir Tobi Kpalue
3pO3yMiTK 3aga4y?

237. 3a NoOgaHMMKN CXeMaMM 3HaANOUN CyMMW.

3+8=L] 7+8=_]
/\ /N
7 1 3 5
238. 6+8 8+8-6 15-10+8
7+8 10-6+8 36-6+38

239. Maca rycku 6 kr, a nopocsatm — 8 Kr. dka
3arajsibHa maca rycku i nopocsatmn?
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240. 3 opHiei 6epe3n 3ibpann 3a OeHb 5 n
Gepe3oBOro Coky, a 3 Apyroi — Ha 3 n Oinble.
Ckinbkn nitpie 6epe3oBOro coky 3ibpann 3 Apyroi
oepe3n?

241*. 9k 3a [OMOMOroK Takux rMp 3BaXUTU
15 kr 3epHa; 13 kr; 10 kr; 7 kr; 11 kr?

® 242*. Yoro OGinblie Ha ManOHKY: TPUKYTHUKIB Yu
YOTUPUKYTHUKIB?

PN

243. Yncna 2, 7 i 9 ponoBHun oo 10.

244. 3a NnogaHNMN CXemMamMu 3Hanau CyMu.

7+4=[] 9+4=[]
/N /N
3 1 1 3

245. 3a wWwKanow NiHinkK1n cknagn PiBHICTb.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
7+01+0]=]
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246. lpoynTtarm HaA3BU FreoMeTpudHuX Piryp Ha
MaJIlOHKy 3J7liBa. 3Hangn uji pirypm Ha MastoHKy
cnpasa.

LMiHAOP

247. Y nepwomMy OyamHky 8 kBapTup, a B OpY-
romy — Ha 4 kBaptmpu Oinbue. CKifibku KBaApPTUP Y
apyromy OyanHky?

248. Ha «kBitkax cugino 10 6pxin. 3 64xonu
nonetinio. CKinbkyn O64XiN 3anMwmnnoca Ha KBiTKax?
Cknagn obepHeHi 3agaui.

249.[> ] 10+4[]15-1 5+3L] 6-1
<|12+10LJ16-6 15+10117 -1
=1 3+7L] 7+1 18-8L1 8+1

® 250*. € 5 ogHakoBux 3a PO3MIpOM KybukiB, ane
OOWH 3 HUX Nerwnii 3a iHWi. 9k 3a aBa 3BaXKyBaH-
HA Ha Tepe3ax 6e3 rmp 3HanTM Hannerwunn Kyomnk?
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251. 3a cxemamy 3HaMOM 3HAYEHHS BMPA3IB.

14-6="_] 6+7=L]
/N /N
4 2 4 3

252. Cyma pgBox umcen 9. [llepwe 4ucno 6.
3Hangn opyre 4mcno.

253. | fopaHok |8|7|7(1|2|3|4|5|40(30
JopaHok |[1(2|3(4|6|(6|6|5(50] 1
Cyma

254. [1onoBHM 3apa4y i PO3B’Xu il.
Y npiBumHkn 6yno 50 k. BoHa kynuna uykepky.
Ckinbkn rpowen 3aanmnnoca B AOiBYNHKN?

255. 3Hanwna 3HaNLOoB

Ha ckinbky OinbLue?

256*. Ha noagip’i 6yno 4 kaykun, 6 rycok i 10 iHan-
4yok. Ha ckinbkn Binblie 6yno iHANYOK, HiX ryCcOkK?

® 257*.

2 1M > 8 cM 1am8cml]2 am
5cml_]5 am 10cm 15 am 5 cm

AV

258. 1) Yucna 4, 7 1 9 ponosHu ao 10.
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2) 3a nogaHUMMn cxemamy 3Hanam Cymu.

4+7=L] 9+7=[]
/N /N
6 1 1 6
259. 9+7-10 6+6-5 4+4+7
10-3+7 6+7-3 11-6+7

260. Ha crtaBky nnaBsano 14 rycen. Konun kinbka
rycem noneTinio, Ha CTaBKy 3anuwunnocst 6 rycen.
CKinbkn rycemn nonetino?

261. Aka maca wTaHrm B KotTnka?

263. Yucna 5, 6 i 8 ponoBHn oo 10.

264. 3a cxemMamMm 3HaMgM Cymmu.
6+9=[] 8+9=_]

/\ /N

4 5 2 7
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265. 3a wWwKanow NiHiNKKn cknagn PiBHICTb.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
g+ ]+ ]=[]

266. 1) [llicna Toro 9k 6ina wWKOMM Nocagunu
7 OepeB, 3anMuunocsa nocaagutmn uwe 9 pgepes.
Ckinbkn BCbOro gepes Tpeba 6yno nocaantn?

£ 2) Cknaan noaidbHi 3aaaudi.

267. 56 +23[ 189 48-23[123 17-8[18
7+ 8116 17- 9[]10 12-4[18

AV

268. o ipanbHi npuBe3nn 56 kr kapTtonni.
Yepes 3 gHi 3anuwmnoca 32 kr kaptonni. Ckinbkn
KinorpamiB kaptonni Butpatuam 3a 3 gHi?

® 269*. Y Jleci 6yno 8 kpyrnnx Ky/iboK Ta 6 gosrac-
TuX. BoHa gana necuky 7 KynboK. AKi KyJ1bK1 MOIMN
3annwntuce y Jleci? Ckinbkn KynbOK 3annLWLINAOCL?

270. Yucna 6, 7, 8, 9 ponosHn oo 10.

271. 3a cxemamMy 3HaNOM 3HAYEHHS BMPA3IB.

9+2=[] 8+3=L] 8+4=_]
/N /\ /N
1 1 2 1 2 2
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/\ /\ /\

3 1 3 2 1 1
12-5=[] 14-5=[] 13-4=[]
/\ /\ /\

2 3 4 1 3 1
272. lNMoscHn, 9K 064YNCANTK 3HAYEHHA BUpPa3iB.
9+4 9+5 11-5 13-5
273. O04ncnM 3HAYEHHSA «KPYroBux» BUPA3IB.
0 45+20  34+11 65-5 10 - 1
30-20 79 -45 9+70 60 — 30

274. PO3mMsiHb MHOXWHY FeOMEeTpPUYHUX Qiryp.

Hassu Ti ¢dirypn, gki Bxoaatb 40 rpynm «00’€MHi
dirypm».

\AN @
Q@ . @O

275. Ha O6yaiBHMUTBO npuBe3nn 46 MilkiB

LeMeHTy. Hepes TmxaeHb 3anmumnnocs 12 milkis.
CKinbkn MiLLKIB UEMEHTY BUTPATUNN?

276*. 12
o 7 7
213 810 4 6

277. Yvcna 3, 4, 51 7 ponoBHu go 10.
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278. 3a cxemamMy 3HamguM 3Ha4YeHHsa BMpPa3iB.
3+8=L] 5+7=L] 7+6=_]

/\ /" /\

7 1 5 2 3 3
12-4=[] 18-9=[] 15-7=0L]
/" /\ /"

2 2 8 1 5 2

279. lModacHn, g9k o04YncnnTn 3HAa4YeHHSA BUPAa3iB.
4+8=] 6+2=[1 14-6=0[] 17-8=]

280. lMicnga Toro sk AniHa npounTana 32 CTOPIH-
KN KHUXXKW, 11 3anuUmioca npountatu we 27 CTo-
PIHOK. CKiflbkKN CTOPIHOK Y KHUXLLI?

Cknaan obepHeHi 3agavi.

281. 3m4agm=[1lagm 54cm=[1gm[ lcm
7om2cv=[lcm 65am=[1Im[Igm

282*. Mictkictb 6imoHa 12 n. Ckinbku niTpPiB BOOU
MOXHa OONUTU B UEN BiOOH, KO B HbOMY BXe € 7 n7?

283. 3a MallloHKOM BM3Ha4, CKiNnbky roauviH
necuk O6yB y OOpO3i.
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AOOOATKOBI BIMPABU

1. Ha 9Ky nnaHeTy netntb KOXHa pakeTta?

2 3.
? 5 9120
8 8 | 11 20
3|5 7|3 20
112|334 20|20 |20

4. 3a MaNloHKaMu CKnaam BUCIOBIOBAHHA.
BcTtaHoBU, 49Ki 3 HUX iICTUHHI, @ 9Ki — XUOHI.

Yci 3BipsTa 3 BigepuamMu.
Heski 3BipdaTa 3 Biaepusmu.
KoxHe 3BipsaTKO 3 BiaepueMm.
He BCi 3BipdaTa 3 Bigaepusamu.
BinbwicTb 3BIPAT 3 BiaepusamMu.



5. Ckinbkm cnmB Tpeba noknactu Ha npaBy
LuanbKy Tepesis, wob 3PiBHOBAXUTU OAHY rpyLuy?

o DB C.0
o 0.0 6.

6. 3Hanam Ha ManioHKy 3 4OoTU-
PUKYTHUKU | 6 TPUKYTHUKIB.

7. BinHi-Nyx, Matadok i CoBa
cknanu 3apadi. BiHHI-TTyx cknaB
3apavy 3 Bignosigaw 2, lN’atayok — 3 BiANoOBIAAL0
7, a Coea — 3 Bignosigato 18. [le yma 3apava?
[MTOSICHM PO3B’A3aHHA KOXHOL.

3apaua 1. Y BiHni-lNyxa 6yno 10 ropwukis meny.
Ha cHipaHoK BiH 3’iB 3 ropLiukn meay, a Ha o6ig 4. Ha
CKiNlbKM MEHLLE ropLuukie meny ctano y BiHHi-IMyxa?
3apauya 2. Konum ’'aTayok nogapysaB Opy3sM
10 NOBITPAHUX KYNbOK, Y HbOr0 3aNMLLINNOCS Lie 8 Ky-
nbokK. CKinbkn Kynbok 6yno B [1’aTayka crnoyvaTtky?
3apaya 3. Y Cosu 6yno 10 kHuxOK. llicnsa Toro sk
BOHa npo4uTasna Kijieka 3 HUX, 11 3anLLnI0CA NPoYyn-
Tatu Wwe 8 KHMXOK. CKinbkn KHMXOK npoymTtana Cosa?
3anuwin po3B’a3aHHA 3aaadi [’aTadka.
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NMPUTAOAU | MOBTOPU

Yucna. AliT Haa ymcnamm

Yucna ogepxyemo B pesynbraTti nivbmn ta BUMI-
PIOBAHHS BEIMYNH (O0BXWUHWN, MacWu, MICTKOCTI).
Uundpwu - 3Hakn ana sanmcy 4mcern.
0123456789

Y 3anucax 4yncen Big 10 0o 99 BMKOPUCTOBYIOTb

ABi undpun.
[MamMm’aTan 3HaKn NMOPIBHAHHA YUCEen:.
3<8 12>4 10=10
MEHLlEe OinbLie NOPIBHIOE

3 [OBOX PI3HUX YMcen MEeHLWUM € Te, aKe Miag Yyac
niybn HasmBalTb paHiwe. Yicna MoxHa gogaBaTul
I BigHiMaTtn. llpn pomaBaHHI M BigHIMaHHI Yucna
MaloTb CBOI HA3BWU:

cyma Pi3HMNLUS
— —N
4+3=7 10-4=6

_—_/ N

AOOaHOK O0OaHOK CyMa  3MeHLyBaHe Bifg’ €MHUK Pi3HMUS

Bupa3su untaioTb Mno-pisHomy. Bupas 5 + 4
MOXXHa NpoYnTaT Tak:

1. o 5 nopaTtn 4.

2. Mepwmnn nopaHok 5, opyrnin noaaHok 4.

3. Cymauucen5i4.

4. Yucno 5 36inbwumnTtn Ha 4.

5. 5 nntoc 4.

Bupa3s 9 — 6 MmoxHa npoyntaTti Tak:

1. Big, 9 BigHATN 6.

2. 3MeHLlyBaHe 9, Big’€MHUK 6.

3. PigHuug uncen 9i 6.
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4. 4Yncno 9 amMeHwnTm Ha 6.

5. 9 MiHyC 6.

3 KOXHOro BMpasy Ha 3HAXOOXEHHS CYyMW [OBOX
PiI3HUX 0O0OAHKIB MOXHA CK/1acTu 2 BUpa3m Ha 3Haxo-
IDKEHHS1 0oOaHKIB. AKLLO Big CyMU BiOHATU O0OAHOK,
TO O4EPXMMO OPYrun 00OaHOK.

6+4=10—->10-6=4—-510-4=6

B 004MCNeHHAX KOPUCTYIOTLCA TabmuAMy ,u,on,a-
BaHHSA i BigHIMaHHSA uncen. Ix Tpeba 3HaTu Hanam’ atb.

Yucna moxHa goaasaTti B Oyab-sKOMY NOPSOKY.

JlopgaBaTtu | BigHIMaTK YMciia MOXHa YaCTUHaAMMW.

8+6=[(14| 8+2=10 12-5=|7112-2=10
/\ 10+4=14 /\ 10-3=7
2 4 2 4
Jopnasatu i BigHiMaTn yncna MoXHa nopo3psaaHo
abo NoCTynoBoO.

54 + 23 =77

50+20=70 54+20=74
4+ 3=7 T4+ 3=77
70+ 7=77

87 — 35 =92

80-30=50 87-30=57
/— 5= 2 &87- 5=952
50+ 2=252

3apaui

KoxHa 3aaa4a cK1lagaeTbCs 3 YMOBU | 3anMTaHHS.
Binome B 3aga4i — ymMoBa, a 1e, wo Tpebda 3HanTun, —
3anuTaHH4A. Y 3a4a4i BioOMO HE MeHLUe OBOX Yncen.
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«Y cagypocTe 5496nyHb, arpywl — Ha 3 MEeHLLEe» —
ymoBa. «CKifibkn rpyLl pocTe B caay?» — 3anuTaHHS.
5 -3=2(rp.) — po3B’a3aHH4A. Bionosigb: 2 rpyLui.

LLLo6 po3B’a3aTn 3agayy:

1. YBaXXHO npoyunTan, yasu, npo LWo naeTbCq.

2. BusHnay, wo Bigomo, a wo tpebda 3HanTu.

3. NMoaymamn, aKky gito Tpeda BMKOHATU 3 BigOMM-
MU yncnamm, o6 3HaANTN HEBIAOME YNCNO.

feomeTpunuHi dpirypu. BennumHm

Lle reomeTpuyHi ¢pirypu. Hassn ix.

o

ANOO @O0

dDirypm NOPIiBHIOIOTbL 3a:

0 A | — dopmoto A A |— poamipom
O O|— konbopom DE] ol PO3MILLLEEHHAM

HOOBXWUHY BUMIPIOIOTL Y CaHTUMeETpPax, Oeuu-
MEeTpax i MeTpax.

1am=10cm 1m=10am 1Mm=100cm

Macy npeamMeTiB BUMIPIOKOTb Y Kiflorpamax (Kr), a
MICTKiCTb — Y niTpax (n).

Y TMXHI 7 gHiB. Ha3Bu ix.

No06a noainaeTbca Ha Taki YaCTUHU: Hi4, PaHOK,
NEeHb, BeYip.
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3MicCcT

Jliuba. BnactmeocTi npegmeTiB. [1pocTopoBi
BIIHOLLEHHST . .vviittiiei it ettt et easeeineeaseeaneeaneeanneaneans
Hymepauiga uncenBig 1 00 10 ..o,
IopaBaHH4 i BigHiMaHHA B mexax 10. CknagaHHs
Tabnnub 0O0A0aBAHHSA | BIOHIMAHHS .....c.ovvveeinieeiinennnn.
Yncna 11—20. BEAUNUUHU .o
Hymepauisa uncen Bin21 00 100 ...,
JopaBaHHA | BigHIMaHHA OBOUMPPOBUX

yncen 6e3 nepexony Yepes3 POBPAL, «.cevenenerereerenenennnn.
[MoBTOPEHHS BMBYEHOro. JlonoaBaHHS i BiaHIMaHHS

3 nepexoaom yepes po3psaay mexax 20 ...........oo.enl.
MPUragam i MOBTOPM v e e e ee e eaeeees



